

NAGYTARCSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HUMÁN BIZOTTSÁGÁNAK

2025.02.20. rendes nyílt ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

**Helyszín: 2142 Nagytarcsa Község Önkormányzatának Díszterme**

**Dátum:2025.02.20 18:00:30**

Rónai Pálné:

Szép estét kívánok mindenkinek. Sok szeretettel köszöntöm az egybegyülteket, megjelent hivatal dolgozóit, képviselő és bizottsági tagokat, intézményvezetőket, kedves vendégeinket és a későbbi közvetítésnek a nézőit, hallgatóit. Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottságának rendes ülését ezennel megnyitom. Rónai Pálné Krisztina vagyok, bizottsági tag, mint korelnök nyitom meg és vezetem le ezt az ülést. Két képviselőtársunk hiányzik Tóth Péter és Sándor Béla a betegsége miatt, ezúton is jobbulást, gyógyulást kívánunk nekik. Megállapítom, hogy határozatképes a bizottság, 5 fővel fogunk dolgozni és elsőként szeretném a jegyzőkönyv hitelesítőt megszavaztatni, szeretném kérdezni a bizottsági tagokat, hogy ki vállalná az ülés jegyzőkönyvének a hitelesítését. Köszönöm szépen. Föltennem szavazásra Rippel Máté képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

**18/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága úgy határoz, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésére Rippel Máté képviselőt kéri fel.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** bizottság elnöke

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Köszönjük szépen képviselő úrnak, hogy elvállalta ezt a szolgálatot és most a napirendet fogjuk szavazni, illetve erről döntünk. A sorrendiségen változtatást javaslok. Jegyző úrral is egyeztettem, illetve igyekeztem figyelembe venni azt, hogy a kedves megjelenteknek a napjához is valamelyest igazodjak. Mondom az általam javasolt napirendet. Egyes javaslat az Ért-Ed Alapítvány 2024. évi beszámolójának elfogadására. 2-es, javaslat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybeviteléről szóló önkormányzati rendelet módosítására. 3-as, Nagytarcsa Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetésének megtárgyalása. 4-es, Nagytarcsa Község Önkormányzata által fenntartott intézmények és egyéb partnerek 2024. évi szakmai beszámolójának elfogadása. 5-ös javaslat, a 2024. évi közművelődési beszámoló, a 2025. évi közművelődési munkaterv és szolgáltatási terv jóváhagyására. 6-os, javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítására és az önkormányzat alaptevékenysége, kormányzati funkciók szerinti besorolására.

7-es lenne a javaslat a temető használatáról és üzemeltetéséről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata, új temető rendelet, illetve az üzemeltető 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása és egyéb kapcsolódó döntések meghozatala. 8-as lenne a javaslata a pályázati felhívás kiírására, a civil szervezetek 2025. évi támogatására. Tehát ez lesz a 8-as, 9-es lesz a hungarikum pályázat. A 10-es lesz az óvodai beiratkozás és a 11-es lesz az egyebek napirend, ugyanis az ebrendészeti feladatok ellátására, szerződéskötés, sajnos nem sikerült ebben az ügyben előrelépni, így okafogyott a napirendnek a megtárgyalása és a nagytarcsai vezetők 2025. évi bérének meghatározása és megállapítása, erre javaslattétel. A napirendi pontot pedig zárt ülés keretében fogjuk tárgyalni. Hogyha van észrevétel, javaslat, akkor várom, ha nem, akkor feltenném ezt a módosított sorrendű és tartalmú napirendet, szavazásra. Kérem indítsuk a szavazást. Van egy kérdés. Rippel Máté,

Rippel Máté:

Köszönöm szépen. Nekem csak annyi észrevételem lenne, hogy talán nem a legmegfelelőbb a 10-esnek berakni az óvodai javaslatot, mert akkor meghallgathatnánk az intézményvezetőt előbb is, nem egy 2 óra múlva.

Rónai Pálné:

Jó, köszönöm szépen. Ésszerű a javaslat, akkor az óvoda lenne az 5-ös ugye az intézményi beszámolókra gondolsz Máté, hogy akkor mondjuk ahhoz kapcsolódjon. Jó, akkor ez lesz az 5-ös de akkor minden szalad és most jegyző úrnak majd a segítségét kérem. Ez lesz az 5-ös tényleg segítetek, mert most több variáció van. Köszönöm szépen. Akkor a javaslattal módosított sorrendet tenném fel szavazásra.

#### **19/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága úgy határoz, hogy az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

#### **NYÍLT ÜLÉS**

- 1. Javaslat az Ért-Ed Alapítvány 2024. évi beszámolójának elfogadására**  
Előterjesztő: Tóth Péter Humán Bizottság elnök
- 2. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről szóló 23/2023. (XI.17.) önkormányzati rendelet módosítására, és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**  
Előterjesztő: Berki Katalin intézményvezető
- 3. Nagytarcsa Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetésének elfogadása**  
Előterjesztő: Barna Ervin Árpád polgármester
- 4. Nagytarcsa Község Önkormányzata által fenntartott intézmények és egyéb partnerek 2024. évi szakmai beszámolójának elfogadása**  
Előterjesztő: Barna Ervin Árpád polgármester



5. **Javaslat a Nagytarcsai Csillagszem Óvodában a 2025/2026. nevelési évre vonatkozó beiratkozás módjának és idejének meghatározására**  
Előterjesztő: Tóth Péter Humán Bizottság elnök
6. **Javaslat a 2024. évi közművelődési beszámoló, a 2025. évi közművelődési munkaterv és szolgáltatási terv jóváhagyására**  
Előterjesztő: Tóth Péter elnök
7. **Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2023. (X.31.) ör. módosítására, és az Önkormányzat alaptevékenységeinek kormányzati funkciók szerinti besorolására**  
Előterjesztő: Tóth Péter Humán Bizottság elnök
8. **Javaslat a temető használatáról és üzemeltetéséről szóló 22/2023. (X.31.) ör. felülvizsgálatára, hatályon kívül helyezésére, és új „temetőrendelet” megalkotására, valamint az üzemeltető 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására, és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**  
Előterjesztő: Tóth Péter Humán Bizottság elnök
9. **Javaslat pályázati felhívás kiírására a civil szervezetek 2025. évi támogatására**  
Előterjesztő: Tóth Péter Humán Bizottság elnök
10. **Javaslat fotózás, kiadvány készítése, valamint rendezvény szervezése a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt „HUNG-2024” kódjelű pályázati támogatás keretében**  
Előterjesztő: Bodor Norbert alpolgármester
11. **Egyebek**

## **ZÁRT ÜLÉS**

1. **Javaslat a nagytarcsai vezetők 2025. évi bérének meghatározására, megállapítására**  
Előterjesztő: Tóth Péter Humán Bizottság elnök

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** bizottság elnöke

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

**Rónai Pálné:**

Egyhangú és köszönöm szépen.

## 1. Javaslat az Ért-Ed Alapítvány 2024. évi beszámolójának elfogadására

### Rónai Pálné:

Hát egy hosszú és tartalmas ülésnek nézünk elébe, úgyhogy azért mindenkit arra szeretnék kérni, hogy okosan gazdálkodjunk az időnkkel, de természetesen a megjelentek számára a szóbeli megnyilatkozásnak a lehetőségét természetesen megadjuk. Szeretném ezt 5 percen maximálni. Nagyon köszönöm. És akkor az első napirendi pontunk az Érted Alapítvány 2024. évi beszámolójának elfogadása, itt van az alapítványnak ugye a képviselője, Reinwald Lili, illetve hát megkaptuk egyrészt ugye a beszámolót, megkaptuk a megbízási keretszerződését az alapítványnak, illetve érkezett hozzá az igazgató asszonynak, illetve az óvodától is érkezett vélemény. Magam részéről egy pár sorban, pár szóban összefoglalnám és utána átadnám a szót Lilinek. Az Ért-Ed Alapítvánnyal tavaly 2024. május végén szerződött az önkormányzat többféle hiánypótló szolgáltatásnak a biztosítására, amelyben a korai fejlesztés, drámapedagógia, majd erről Lili beszél. Pszichológusnak a biztosítása, tehát szakemberek, gyógypedagógiai végzettségű szakembereknek a bevonásával az intézményeinkben nyújtottuk a nagytarcsai családok részére ezeket a szolgáltatásokat, és 5.000.000 forintos keretösszegre szerződött az önkormányzat. Ami ugye fontos és a hallgató, a hallgatóság számára is ugye nyilván majd kérdések is lesznek, hogy ugye azt az 5.000.000 forintos keretet tulajdonképpen már fölhasználta a község, bár ugye tavaly május végén, tehát tulajdonképpen júniusban indult ez a szolgáltatás, ami tulajdonképpen egy jó jel, hogy igény van ezekre a szolgáltatásokra, illetve szívesen meghallgatjuk nagyon röviden ugye akár a véleményeket is. Blaskovits iskola igazgatóasszonya is küldött véleményt, nem tudom azt, hogy megkapták-e a kedves bizottsági tagtársak, pozitív hozzáállással és támogatólag írt az igazgatóasszony. Igazándiból én úgy gondolom, nekünk, mint önkormányzatnak nagyon fontos az, hogyha egy ekkora jelentős összeget szánunk bizonyos szolgáltatásokra, akkor kapjunk visszajelzést, hogy ezekre igény van rá, eredményesek, fontosak, én úgy gondolom, ez a legfontosabb, és hogy egy hiánypótló, hiszen sajnos amióta igazándiból a fejlesztések, illetve régebben voltak a nevelési tanácsadók, visszaszorultak ezek a logopédiai például, fejlesztések, ezek sajnos mindenütt érleljük, hogy hiányt szenvednek a családok ezekből a szolgáltatásokból. Egyrészt ugye a beszámoló elfogadása lesz ugye a mi fő témánk, amiben javaslatot teszünk ugye a Képviselő-testület részére, nyilván javaslatot tehetünk ennek a keretszerződésnek az újrakötésére, illetve esetleg ennek a szerződésben foglalt keretnek az összegére. Lilinek én nagyon szívesen átadom a szót, és tényleg az 5 percre maximálnám, mert sokan vagyunk, mindenkit meg szeretnék tisztelni a megnyilatkozás lehetőségével, de nem szeretnék ugye a éjfélig itt ülni. Nagyon köszönöm, átadnám a szót. Köszönöm.

### Reinwald Lili:

Jó estét kívánok. Köszönöm szépen, hogy itt lehetek és köszönöm, hogy előrevették a kislányom miatt a beszédemet. Én is úgy gondolom, hogy nagyon sikeres volt ez a gyermekfejlesztési projekt. Mind az óvodában, mind az iskolában az volt a tapasztalatuk, hogy a logopédiára van a legnagyobb igény az óvodában, illetve az iskolában pedig a mozgáskomplex, mozgásfejlesztésre, de minden, minden nagyon szükséges volt, ami, amit elindítottunk. Egyetlenegy, úgymond fejlesztés lett kiemelve a projektből, az pedig az iskolapszichológus, mert Jakóts Gabriella igazgató asszony talált egy új iskola pszichológust, és jobban bevált a gyerekek részére, mert egy hölgy, és nem pedig egy férfi, és az a tapasztalata, hogy a gyerekeknél jobban beválnak a, a női pszichológusok.



Így a Ricsit kiemeltük erre a kérésre, és igazából azt beszéltük, hogy valószínűleg, hogyha folytatódhat a keret, akkor szeretnénk majd az óvodában esetleg a szülők részére felajánlani vele személyes beszélgetéseket. Amikor vége szakadt a keretnek, akkor több visszajelzést is kaptunk, hogy mikor folytatódik, nagyon nagy szükség lenne rá, illetve a szülők is jelezték, hogy, hogy szeretnék, hogyha folytatnánk, és hogy érezhető volt otthon is, otthoni környezetben is a gyerekeken a fejlődés mind mentálisan, mind pedig ugye fizikailag. Igazából annyit szeretnék még mondani, hogy ha lehet javaslatot tenni esetlegesen, hogy nagyon jó lenne, hogyha nem naptári évben gondolkoznánk, hanem inkább tanévben, mert nagyon sok tört hónap volt. Tulajdonképpen csak az október és a november hónapok teljesültek úgy, hogy teljes hónapot tudtunk dolgozni az intézményekben, és így nehéz volt ugye a beszámolót is ez alapján úgy elkészíteni, hogy az megfelelően tükrözze a történeteket, hiszen például szeptemberben összesen egy alkalommal tudtunk kimenni, mert szeptember 12-én szokott lenni a gyerekeknek az éves mérése év elején, és ezáltal osztottuk be őket ugye a pedagógusokkal és az igazgató asszonnal ugye a fejlesztési lehetőségekbe a gyermekeket. Ezt javasolnám, hogy esetleg lehetne, akkor inkább tanévben gondolkozzunk, és ne hónapokra lebontva. Illetve ugye a szerződés szerint nekünk havonta kellett volna leadnunk beszámolókat. Na most nem tudtunk például szeptemberben úgymond leadni azért beszámolót, mert nem lett volna releváns arról az egy hétről, amikor csak megismerték a pedagógusok a gyerekeket, leírni, hogy mennyit fejlődtek, hiszen még nem tudtunk velük együtt dolgozni annyit, hogy ezt papírra tudjuk vetni, és ebből jönne most még egy javaslat, hogyha ezt még megengedi az időm. Mi szeretnénk írni minden fejlesztésről egy ilyen 10 hónapos lebontású ütemtervet, ami szerint mi tudnánk haladni. Ezt mind a logopédiában, mind a akár még a drámapedagógiában is le lehet írni, hogy mi miszerint fogjuk csinálni ezt, és akkor az sokkal követhetőbb lesz esetleg így önök számára is, meg így a beszámolók alapján is, és ha lehet, akkor ilyen 2-3 hónapos időintervallumokban tudnánk mi olyan beszámolót írni ezzel a segédanyaggal együtt ugye, ami igazán tükrözné azt, hogy mit fejlesztettünk, és hogy mindenki számára ez közérthető legyen.

#### Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Lili kedves, annyi azért felmerült bennem, hogy ugye mondtad, hogy május 29-én történt a szerződéskötés, hát ugye utána mi következik? Igazándiból egy kis iskola, óvoda, aztán ugye nagyjából a vakáció, hogy ez az 5.000.000 forintos keret mégis, hogy mondjam, elfogyott, tehát akkor olyan intenzív volt a következő időszak, hogy ennyi foglalkozást tartottatok. Nekem most így a javaslat alapján az fordult meg a fejemben, hogy akkor most egy rövidebb intervallumra szerződünk, hogyha a Bizottság, illetve a Képviselő-testület is ezt javasolja az alapítvánnyal, és akkor utána lehet esetleg tanévre, de mondjuk a költségvetés szempontjából meg ugyancsak mondjuk itt van a pénzügyi vezető úr ugye, hogy akkor átível a támogatást, de ha megkapja a támogatást mondjuk augusztus végén, és akkor az elszámolási időszaka pedig a következő júniusba van, az nem tudom, hogy működik-e elszámolás szempontjából, ezt akkor megkérdezzük Dr. Ivicz Mihály úrtól.

#### Dr. Ivicz Mihály:

Tud működni, de az mindenféleképpen, hogy akkor erre ki kell térni, hogyha eltér a normától, mert ugye a civil elszámolások azok korábbi időben vannak, az nem probléma. Nyilván értem az elnök asszony felvetését, akkor nyilván nem lenne méltányos, hogy akkor ugyanolyan rövid idő alatt kelljen felhasználni az összegeket, meg talán pazarló is lenne, vagy kapkodásra adna okot, de akkor erre ki kell térni, hogy akkor annak eltér az elszámolási időszaka.



Dr. Huszár Máté:

Bocsánat, csak egy kérdésem hadd legyen már. Ugye ha jól tudom, a tavalyi évben megkötött szerződésed naptári évre vonatkozik, hanem az összeg kimerüléséig, tehát akkor ez most is akár egy opció lehet.

Rónai Pálné:

Igen, ez abszolút jó meglátás, csak ugye akkor ésszerűen kellene igazándiból javaslatot is megtenni, hogy, most ugye igazándiból márciusban válik az újabb támogatás esedékessé, és akkor ugye veszünk mondjuk 4 hónapot, még hogyha úgy is, hogy ugye június végéig 4 hónapot veszünk, akkor erre lehetne előirányozni úgymond egy keretösszeget. Kérdés az, hogy nyáron nem tevékenykednek-e, Lili rázza a fejét, akkor viszont újratárgyalni mondjuk ezt a kérdést augusztusban, és akkor majd dönt a Testület egy újabb keretösszegekről, ami ugye átível majd a következő tanévnek a végéig, és akkor tényleg fel lehet a 10 hónapos fejlesztési tervet, akkor tényleg a gyermekekkel elkezdtek szeptemberben foglalkozni, és akkor egyéves fejlődésüket lehet majd, nyomon követni, meg igazándiból bizonyítani is, hogy mennyi változás, pozitív változás történt, és erre ugye nyilván a pedagógusok is, óvodapedagógusok is partnerek. Ez volna az én meglátásom. Rippel Máté.

Rippel Máté:

Köszönöm szépen. A beszámolóban olvasható, hogy szeretnék kérvényezni a létszámok növelését, és ezzel kapcsolatosan az lenne a kérdésem, hogy az Alapítványnak ez mennyi pluszköltséget jelent, valamint visszatérve arra, amit az előbb tárgyaltunk, hogy körülbelül egy 10 hónapos intervallum az mekkora keretösszegbe férne bele.

Reinwald Lili:

Igen, tehát a létszámnövelésnek az az oka, hogy ugye a logopédia, illetve a komplex mozgásfejlesztésen annyira sok gyermeket javasoltak azok a pedagógusok, akik a saját pedagógusaik és látják ennek a szükségességét, hogy egyszerűen ezért szeretnék emelni, de nyilván részarányosan, tehát hogy minden csoportot 1-2 fővel tudunk maximum már csak emelni, hogy annak valóban legyen létjogosultsága és minden gyermekre egyaránt jusson figyelem, és ez így nem sokban növelné én úgy gondolom a keretet, illetve ezt most nagyon nehéz megmondani, hogy mennyi, mert ugye mi nyár előtt, amikor elkezdtük a fejlesztést, akkor csak a mentálhigiéniai fejlesztések mentek az iskolában, mert az nagyon akut volt. Tehát mi szeptemberben szeretnénk volna egységesen elindítani az összes fejlesztést, pont azért, hogy lássuk, hogy meddig lehet, hogy halad ez így egyben párhuzamosan mindent, de muszáj volt ott megkezdeni, míg a nyári szünet előtt, ugye utána jött a nyári szünet, és utána újraindítottuk a fejlesztést. Az összes fejlesztő tevékenységgel együtt, és a megadott létszámok mi úgy gondoltuk, hogy maximalizálva vannak, de még ez is kevés volt, tehát vagy a nap, esetleg az órák számát lehetne növelni, vagy pedig a létszámot ezzel az 1-2 fővel szerintünk. Mi ezt közösen tárgyaltuk meg ugye a pedagógus kollégákkal és ők javasolták ezt, hogy még 1-2 fővel, hogyha növelnénk, akkor mindenkire, akit javasoltak, jutna lehetőség fejleszteni.

Rippel Máté:

Egy 10 hónapos keretösszeg az nagyjából milyen költség lenne?



Reinwald Lili:

Hát ez az, amit ugye még én nem tudok így megmondani, hogy teljesen darabolt volt ez az első időszak. Én nem tudom ezt megmondani, főleg hogyha növelve van a létszám. Még annyit had mondjak itt hozzá, hogy ezért is volt itt év közbe egy ilyen javaslattelem, amit el is juttattam a jegyző úrhoz Antal Krisztina segítségével, hogy ha lehet, akkor ne per fő legyen a szülői edukáció, mert az nagyon elvitte volna a keretösszeget, hanem szeretttük volna azt inkább egy erre alkalmas árat képezni rá, hogy ez ne merítsen ki a keretből. Tehát igazából ezek az ilyen apró módosítások, ezek nagyon jól tudnák oda fókuszálni a pénzt eszközt, ahova kellene, úgy gondolom.

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Van-e esetleg a bizottság részéről javaslat? Mi nyilván először most a beszámolót fogjuk tárgyalni és akkor annak kapcsán döntünk. A beszámoló elfogadása, tehát a beszámoló elfogadásához van-e kérdés, illetve akkor majd én úgy gondolom, hogy bontsuk ketté a határozati javaslatot, mert itt jelen pillanatban tartalmazza a beszámoló elfogadása, a szerződés megkötésére tett javaslatot is, és még nem tudjuk, hogy mi lesz a szerződésben. Tehát válasszuk ketté, van-e esetleg kérdés, illetve van-e konkrét javaslat a bizottság részéről, hogy mondjuk a tanévben gondolkodunk, akkor most lesz egy 4 hónapos összeg, hogy erre akkor készüljön egy újabb szerződés egy X összeggel és akkor augusztusba visszatérünk és egy újabb szerződés keretében történik majd a tanév, 10 hónapos támogatási periódus. Mi a véleményetek? Gondolkodjunk, van-e hozzászólás részemről? Rendben, Jó, Alpolgármester úr.

Bodor Norbert alpolgármester:

Köszönöm szépen. Én csak annyit fűznék hozzá, hogy egyrészt köszönjük a tevékenységeket, hogy ezt, ahogy Krisztina is mondta, hiánypótló tevékenységet csináljatok, hozzám is elég sok visszajelzés érkezik, szülőktől és intézményvezetőktől is, hogy szükség van rá, és az látszik, hogy formálódik még a dolog. Szerintem nekünk hétfőre, meg a későbbiekre is, így a Testületnek is talán az lenne a segítsége egy kis ilyen technikai dolognak, hogy egyszerűbb, átláthatóbb legyen, láttam a beszámolót, hogy a felsorolásszerűen benne vannak, hogy mennyi óra, mire fordítottatok, és szerintem az lenne a könnyebbség, meg ugye említetted, hogy az iskolapszichológust ugye kiemeltétek és azt is említettétek, hogy melyek látszódnak már most, hogy melyek azok a tevékenységek, amire nagyobb szükség van, hogy esetleg, ha nem is tudjátok pontosan megmondani, hogy nyilván új tanév, új gyerekek, nő a létszám a suliba, oviban, ezt tudjuk nagyon jól, tehát nyilván nehéz ezeket megbecsülni, de hogyha egy ilyen táblázatos formában össze tudnátok állítani, mondjuk hétfőre a Testületi ülésre egy olyan dolgot, hogy összeggel, fővel, akár egységre lebontva, fajlagosan, most gyerekekről beszéljünk, ez nem a legmegfelelőbb megfogalmazás, de hogy tudjunk kalkulálni vele, és akkor én azt mondom, hogy talán tényleg az lehet a legészszerűbb, hogyha így a bizottság elfogadja a javaslatot, hogy akkor erre a tanévre, és akkor abból már látszódnik majd hogyan egy teljes tanév, és a következőre viszont 10 hónapra. Tehát hogy ez a szakmai oldal, és ugye van egy pénzügyi oldala is, ugye a pénzügyi vezető úr mondta, hogy ez áthidalható, akkor az nagyon jó nekünk, rugalmasságot jelent, de mindenképpen úgy gondolkodjunk, hogy szeptembertől akkor egy olyan csomaggal készüljünk, amiből már látszik az elmúlt egy évnek a tapasztalata, hogyha ezt így lehet prezentálni.

Rónai Pálné:

Nagyon szépen köszönöm, illetve még annyi kiegészítést talán abból kiválóan össze tudjátok rakni majd ezt a kimutatást, mer minden hónapban az Ért-Ed Alapítványnak le kellett adni egy szakmai beszámolót, a jelenléti ívet, hogy kik vettek részt, tehát nyilván evvel tudta ő igazolni, hogy azok a foglalkozások meg voltak tartva, és jelen voltak az igénybe vevők, úgyszólván ebből akkor össze tudjátok majd rakni. Köszönöm szépen. Úgy gondolom, nekünk tényleg haladnunk kell és először a beszámoló elfogadása és akkor keresem az előterjesztést.

**20/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

**Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága** úgy dönt, hogy a Képviselő-testület 2025. február 24. napján tartandó rendes ülésére az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

*„Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a település iskolájában és önkormányzati óvodájában fejlesztési program keretében fejlesztési foglalkozások tartásával megbízott **Ért-ed Alapítvány** (2600 Vác, Gombási út 32/b. 2/9.) szakmai beszámolóját elfogadja.*

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Egyhangú. És akkor hoznánk még egy határozatot, amit jegyző úr segítségével próbálok megfogalmazni.

**21/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

**Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága** úgy dönt, hogy a Képviselő-testület 2025. február 24. napján tartandó rendes ülésére az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

*„Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az **Ért-ed Alapítvánnyal** (2600 Vác, Gombási út 32/b. 2/9.) kötött keretszerződést meghosszabbítja.*

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.



## **2. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről szóló 23/2023. (XI.17.) önkormányzati rendelet módosítására, és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**

### Rónai Pálné:

Egyhangú. Nagyon szépen köszönöm Lilinek, köszönjük szépen a jelenlétet, és hogy eljött. Akkor szeretném a 2. napirendi pontot tárgyalni, nagyon fantasztikus a hivatal, és nagyon szépen köszönöm ezt a, sok-sok segítséget, mert ez így van, és én azt hiszem, hogy az előterjesztésem hiányzik. Nagyon köszönöm. Nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm körünkben Berki Katalin intézményvezető asszonyt. A beszámolóig maradsz ugye Kata, mert ugye az is egy elég komplex és komoly anyag, de most ez a téma ez egy rendeletmódosítás kapcsán került most itt napirendre, és szeretném átadni a szót intézményvezető asszonynak, mer ő tudja ezt a leghitelesebben és szakszerűbben prezentálni.

### Berki Katalin:

Jó estét kívánok. Köszönöm szépen. Az előterjesztés annak alapján született meg, hogy mi a térítési díjas szolgáltatások esetében januárban a személyi térítési díjat fizető ellátottaktól, ugye bekérjük a jövedelemigazolást, ez ugye a nyugdíjigazolást jelenti, és ezek alapján ugye van egy rálátásunk arra, hogy az ellátottak milyen szolgáltatásokat, mennyiért vesznek igénybe, és hát azt tapasztaltuk, hogy ez a minimális nyugdíjemelést, ami ugye januártól érvényes, ez néhány ellátott esetében a kedvezményektől való elesést jelenti. Ugye a korábbi 23/2023-as személyes gondoskodásról szóló rendeletben megjelöltük azokat a jövedelemsávokat, ami alapján a szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás szolgáltatások ingyenesen, vagy pedig 50 százalékos kedvezményrel vehetők igénybe. Ezek a jövedelemhatárok a szociális vetítési alaphoz a 450 százaléka illetve 620 százaléka volt, ez azt jelenti a 450 százalékos, ez 128.250 forintot jelent, a 620 százalékos pedig 176.700 forintot, és ugye így a nyugdíjigazolások attekintve, azt tapasztaltuk, hogy néhány ellátott esetében az a néhány 1000 forintos emelés azt jelenti, hogy ezentúl nem tudják ingyenesen megkapni az étkeztetést, vagy a házi segítségnyújtást, ha nem fizetni fognak érte. Tehát gyakorlatilag a picivel több nyugdíjból mínuszban lesznek. Így a rendelkezésre álló jövedelemigazolások alapján, illetve most számokat mondtam, az 50 százalékos kedvezménynek a jövedelemhatára az ugye 176.700 forint volt, ez alapján javasoltam én egy 50 százalékos emelést, tehát a szociális vetítési alaphoz a 620 százaléka helyett, 670 százalékosra, ez ugye összességében azt jelenti, hogy 176.700 forintról 190.950 forintra emelkedne, amilyen jövedelem alatt ugye 50 százalékosat fizet az ellátott. Az ingyenes ellátásnál pedig 450 százalékos-ról 510 százalékosra, ez 128.250 forintról 145.350 forintra történő emelést jelentene.

### Rónai Pálné:

Pillanatra nekem kérdésem van, ez kizárólag, hogy az étkeztetés, tehát maga az ételnek a díját jelenti, illetve a házi segítségnyújtásnak az óradíját?

Berki Katalin:

Igen, a térítési díj az ugye majd egy másik téma, az a térítési díjas rendeletnek a témája, én azt, tehát tavaly jelentősen emeltünk, úgyhogy azt gondolom, hogy ez helytálló most is az az összeg, ugye a házi segítségnyújtásnál óradíjat jelent, 1600 forintos óradíjat, az étkezésnél pedig 800 forint egy adag ételnek a díja. Itt még ugye hozzájön a kiszállítás díja azoknál az ellátottaknál, akik házhozzállítással kérik az étkezést. Itt egy kicsit hát nem egységes módon került be a tavalyi rendeletbe, ugyanis a 100 százalékos térítési díjat fizető ellátottak esetében ez 150 forintot jelent, az 50 százalékos étkezési díjat fizetők esetében szintén 150 forintot jelent a mostani rendelet szerint, és az ingyenesen étkezők esetében pedig díjmentes, de ebben kértem jogi segítséget, és ha lehet, akkor még ezt itt egyszer pontosítanám, hogy a kedvezmény megadható-e az 50 százalékos térítési díjat fizetők esetében a kiszállítás díjára is. Ezt én kiszámoltam, ugye jelenleg 5 ingyenes étkező van, ugye itt változhat az ellátottak köre is, 7 olyan étkezőnk van, aki 50 százalékot fizet, hozzáteszem, számokat soroltam föl, de én személyekben gondolkodom, és azt gondolom, hogy akinek nagyon-nagyon alacsony a jövedelme, egy ingyenes szolgáltatást pénzért kiszállítani számomra egy kicsit így szociális szempontból kérdéses.

Pap Krisztina:

Köszönöm szépen. Ugye valóban itt volt intézményvezető asszonnyal egy egyeztetés. Ugye 2 dolog van, egyrészt az, hogy a Szoc. törvény megmondja, hogy mik azok a személyes gondoskodást nyújtó ellátások, meg alapellátások, amikért térítési díjat lehet szedni. Ugye ez többek között a szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás, és a Szoc. törvény azt mondja, hogy erre a térítési díjra adhat a fenntartó a rendeletében kedvezményt, tehát ezt a személyi térítési díjat csökkentheti vagy elengedheti. A kiszállításnak a díja, az egy másik kormányrendeletben van, ott szépen meg van fogalmazva, hogy a kiszállítás az gyakorlatilag valamilyen szolgáltatásnak az igénybe vevőhöz való eljuttatása, tehát az nem egy térítési díj, hanem egy szolgáltatásnak a díja. Ily módon önkormányzati rendeletben erre nem lehet, vagy legalábbis ebben az önkormányzati rendeletben erre kedvezményt adni, vagy ezt elengedni nem lehet. Köszönöm szépen.

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Hát a szabályokat önkormányzatunknak is szigorúan be kell tartania, úgyhogy úgy gondolom, hogy kénytelenek vagyunk így fejtegetni a törvények előtt, és ez így is helyes. Viszont a jövedelemhatár módosítás azt szerintem minden jelenlévő jól értelmezi, hogy ez annyit jelent, hogy az egy főre jutó jövedelemhatár pozitív irányba való módosításával nem kerülne ki például egy szerény nyugdíjmelésben részesült személy abból a kategóriából, hogy ő vagy térítésmentesen, vagy kedvezményes áron kapja a szociális étkeztetést. Tehát én úgy gondolom, hogy az intézményvezető asszonynak ezt a javaslatát én támogatásra javaslom. Ha belegondol a tisztelt Bizottság, hogy itt nem több 100 ellátottról van szó, és bizony azok az ellátottak, akik ezekben az étkeztetésben, vagy szociális házi segítségnyújtásban, ellátásokban részesülnek, ők rászorulók, és náluk nem mindegy, hogy most térítésmentesen kapja meg, vagy 400 forintot kell, vagy esetleg 550 forintot, vagy 950 forintot fizetni azért a napi ételért. Tehát kérem, illetve várom, hogyha van hozzászólás, és most szeretném kérni a hivatalnak a segítségét, hogy a határozati javaslat hogyan fogalmazódjon, mert akkor bizonyos kitételnek nem tudunk, az eredeti javaslat jó, köszönöm szépen. Hozzászólás nincsen. Akkor, hogyha intézményvezető asszonynak nincs további jelzése, akkor feltenném szavazásra és felolvasom a határozati javaslatot. Először ezt. Tehát akkor 2. határozati javaslatunk. Rendeletalkotási javaslat.



**22/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy alkossa meg *a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről* szóló 23/2023. (XI.17.) ö.r. módosításáról szóló /2025. (II. ) ö.r.-ét.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Ehhez fűzném, mert most egy picit ilyen szempontból ez zavaros volt, hogy ugye az intézményvezető asszonynak a felterjesztésében ő kitér arra is, hogy 2 külön rendeletben szabályozta eddig Nagytarcsa Önkormányzata ezen támogatásokat, és ő javasolta egy rendelet formájában ezeket összeszerkeszteni és úgy gondolom, hogy ez a magam részéről is egy így helyes, áttekinthető egységes rendelet születne. Akkor itt egy rendeletalkotási javaslatunk volt és akkor van egy határozati javaslatunk. Fölolvasom

.

**23/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert és a Jegyzőt *a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről* szóló 23/2023. (XI.17.) ö.r., és *a szociális intézményben alkalmazandó intézményi térítési díjakról* szóló 15/2023. (VII.11.) ö.r. egy rendeletben történő megszerkesztésének előkészítésére, és a Képviselő-testület elé történő előterjesztésére.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Köszönöm szépen, és akkor még, még jegyző úrhoz intézném azt, hogy talán a Kt. felé az intézményvezető asszony javaslatát, tehát hogy utaljunk a határozatban majd rajta, hogy az ő javaslata lesz beépítve, mert ő konkrét javaslatot tett ezekre az összegekre, ami nem a régi rendelet. Tehát a régi rendeletet ő, ~~ő~~-módosítani kívánja. Így van, tehát az már egy rendelet, az már egy rendeletmódosítás. Nagyon szépen köszönöm, és akkor haladunk tovább. Hát elnézést, hogy ilyen időigényes, de így van, 3-as költségvetés.

### 3. Nagytarcsa Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetésének elfogadása

#### Rónai Pálné:

Akkor szeretném dr. Ivicz Mihály urat, aki nincs, **megszökött**. Jó, akkor én egy pár szót erről beszélek. Fog jönni mindenféleképpen, hiszen ez úgy gondolom, a 2025. évi költségvetés, itt a kedves vendégeinknek és közvetítésének a nézőinek is jelzem, hogy egy költségvetés megalkotása az egy nagyon hosszú folyamat már, ugye, köszönjük szépen, már a tavalyi esztendő végén az előkészítés elkezdődött, és több és sok munkacsoport munkája, hivatali egyeztetések, Képviselő-testületi és informális megbeszélések formájában véglegesítődött Nagytarcsa Község Önkormányzatának, illetve hát magának ugye a községnek a költségvetése. Úgyhogy ez egy nagyon nagyon fontos és fajsúlyos feladat. Arra is szeretnék még egy pillanatra kitérni, de utána a pénzügyi vezető úrnak átadom a szót. Bocsánat, Misi, amíg nem voltál, de pár szóval bevezettem, hogy 2 határozat lesz és hogy a kedves hallgatóság is értse, hogy mi miért teszünk mi javaslatot a tavalyi költségvetésnek a módosítására, erre is majd az indoklást akkor megkérjük, mer hát ez egy laikus számára ugye nem annyira értelmezhető. Ami pedig igazándiból fajsúlyos, hogy az idej esztendőnek a költségvetésére, a költségvetési rendeletnek a megalkotására tesz javaslatot a Bizottság. És átadom a szót. Köszönöm szépen.

#### Dr. Ivicz Mihály:

Köszönöm elnök asszony. Az első kérdés akkor a 24-es évi költségvetés másik módosításáról szól. A tegnapi szaktanácsadón is szóba került, most is említem, hogy ugye alapvetően 4 módosítás szükséges minimális szinten. Erre mostantól teszünk kísérletet felmenő rendszerben. A tavalyi évet illetően 2 módosításra került sor, ebből ugye ez a 2. Gyakorlatban arról van szó, hogy a zárási feladatok elvégzésre kerüljenek. Ahhoz nyilvánvalóan, hogy az évközi változásoknál lehet olyan változás vagy olyan esemény, ami igényli a költségvetés módosítását a pontok záráshoz, ez egy technikai jellegű rendezés. A legjelentősebb tétel, amit említenék, hogy gyakorlatilag a helyi adók azok 2 ciklusban érkeznek minden települési önkormányzathoz, a 2. ciklus az a szeptember 15-i határidő, és ennek a rendezésére került sor ezúttal. Tehát gyakorlatilag a záráshoz szükséges és egyébként is a helyes és valós összképet mutató beszámolóknak a feltételrendszere volt, hogy a másik körben befolyt helyi adóknak a bevételi szintű megjelenítésére sor kerüljön. Ez volt a legjelentősebb tétel, ami a bevételi sort emelte, és a kiadásoknál pedig a személyi jellegű kiadások módosítására került sor, ennek pedig oka az, hogy például a hivatal is töltődött, aztán a létszám adatok ugye szoktak változni, volt jutalom is, egyebek, tehát a személyi jellegű kiadások és a hozzá kapcsolódó járulékoknak a módosítása szükséges, tehát sor kellett kerülni ahhoz, hogy a beszámoló majd a végén, május környékén helyesen el tudj készülni. Tehát gyakorlatilag ezt tudnám elmondani így a technikai berendezésre. Ami pedig a 25. évi költségvetést érinti, valóban, ahogy elnök asszony is említette, ez egy sokkörös egyeztetés volt ugye képviselőkkel jelenléte, elsősorban hadd említssem, hogy volt egy ilyen 0. típusú találkozás magával az intézményvezetőkkel. Ehhez ugye nemcsak az illem kívánja meg, hanem jogszabály is előírja, hogy szükségszerű és természetesen érthető az, hogy az intézményvezetők által prognosztizált gazdasági bevételek és kiadások megjelenítésre kerüljenek. Tehát ez volt a 0. szintű, vagy a 0. típusú találkozás. Ezt követően pedig, amikor már az adatok összedolgozásra kerültek, akkor bizony volt emlékeim szerint még januárban legalább 2 találkozó a képviselőkkel és bizottsági tagokkal. Ennek a fókuszában egyébként akkor a beruházások, felújítások szerepeltek.



Azt nyilván csak azután lehet meghatározni, hogy mekkora összeg fordítható erre a tételre, miután a működési tételeket ugye meg tudjuk határozni, hiszen nagyjából durván úgy lehet fogalmazni, hogy ami a működési tételek felett rendelkezésre áll, azt lehet beruházásra, felújításra fordítani. Költségvetési előterjesztésben szerepel az az axióma, hogy elsőrendűen természetesen minden önkormányzatnak a kötelező feladatellátást kell megjelenítenie. Ez elsősorban az intézményi működtetésben testesül meg, erre körülbelül egy olyan 1,3 milliárd forint felhasználás kerül sor, ez nem a bérek, hanem a bérek és a működési költségek, valamint az intézményeknél jelentkező kisebb felújítások, beruházások, mert hogy tulajdonképpen itt ilyen egyedi értékben 200.000 forintnál drágább tárgyi eszközöknek a megjelenítése, a számítógép ect. kerül sor, hiszen maga az ingatlanfelújítás, az önkormányzati feladat, hiszen azt nem adta át az önkormányzat az intézményeknek használatra, hanem az megmaradt, illetve a használatra adta át, de valójában az intézményi portfólióban nem szerepelnek maguk az épületingatlanvagyon, tehát az itt maradt a nagy önkormányzat keretében. Aztán volt egy ilyen jelentősebb kihívás, hogy a Magyar Állam általában ugye a Kincstáron keresztül ugye publikálni szokta, hogy mennyi szokott lenni a szolidaritási adónak a mértéke. Ugye ez ebben az évben egy kicsit váratott magára, úgyhogy kénytelenek voltunk mi magunk számolni és hát azt nagyjából szinte forint, fillérré sikerült eltalálni. Egyébként a kincstár által közzétett képlethalmaz alapján ennek a mértéke 641.000.000 forintra prognosztizáltuk és tulajdonképpen a Kincstári értesítőben is ez az elvonási nagyság maradt meg, hogy a hallgatóság, illetve az érdeklődők számára, ugye tegnap is volt egy ilyen igény, hogy kontextusba helyezzük a magára a működésre a Magyar Állam Nagytarcsa esetében 733.000.000 forintot fordít ellenben, van egy 641.000.000 forintos szolidaritási adó, tehát, hogyha vakarjuk a pohár félig tele van, félig üres, mert ugye mégis ennek az egyenlege valahol pozitív, de hát azt mindenki láthatja, hogy ez egy viszonylagosan jelentősebb adónak, az iparüzési adóból egy jelentősebb adótömegnek az elvonására kerül sor, úgyhogy ez is egy olyan feladat volt, amit az első körökbe be kellett lőni nagyjából, és akkor utána, ahogy elnök asszony is mondta, a további körökben pedig a költségvetés finomítására került sor, nyilván több körben intézményvezetőkkel, képviselők, intézményvezetőkkel velünk mi, illetve a képviselők, illetve a bizottsági tagok jelenlétébe, és akkor így tudott ez valóban szerintem egy olyan 5-6 egyeztetésre sor került azután, hogy a nyersanyag megvolt, tehát itt Önökkel, hogy veletek, úgyhogy ezt tudom mondani a végén. Egyébként említésre méltó, hogy körülbelül egy olyan, a beruházási, felújítási célok meghatározása után, ami nyilván itt a képviselői rávezetéssel történt meg, hiszen nyilván ki ismerhetné jobban az igényeket, mint a megválasztott testületi tagok, azok után még mindig maradt egy körülbelül ilyen 1,2-1,3 milliárd forintnyi tartalék. A tartalékképzés egyébként nyilván így nincs előírva, hogy mekkora ennek a főösszeghez képesti kívánt mértéke, de azért azt gondolom, hogy a gazdálkodásnak a biztonságát, meg hát egyébként az előre nem látható eseményeknél ugye az nem baj, hogyha rendelkezik egy települési önkormányzat tartalékokkal, ez ugye egy jelentős tartaléknak minősíthető. Más Pest megyei településnél is láttam már hasonló funkciókat, ott nem teljesen ez volt a helyzet. Azt gondolom, hogy ez a stabil gazdálkodásra alapot ad, illetve elnök asszony felvetésére az eredendő, nyilván az egy közös gondolat lehetett, gondolom én. Mindenesetre ön vagy te javasoltad, hogy, rajtad keresztül érvényesítettük ebben a többkörös egyeztetésben, hogy az átadott pénzeszközök között a civil támogatásokat ne egy eredendő 40 milliós, hanem ennek több mint a duplájával lehessen támogatni. Azt gondolom, hogy ez egy nagyon szép keret a civil szervezeteknek a támogatása, akik nyilvánvalóan ezt visszafordítják a lakosság érdekében, de jegyző úrral éppen beszéltük, hogy sokkal nagyobb települések sem láttak ilyen volumenű civil támogatást.



Ez nagyon jó, itt az első hozzászóló is elmondta, hogy valóban olyan igényeket tudnak ezzel a helyi polgárok, illetve a gyerekek vagy bármilyen helyi polgár megkapni, amelyek azért nyilvánvalóan úgy általában az állam nem biztos, hogy ebben a nagyságrendben biztosítja. Tehát körülbelül ezt tudnám így összegzően elmondani a költségvetésről, illetve azt, hogy valóban sokat, sokan, sok munkaórát fordítottunk arra, hogy az előző időszakból az elindult és valameddig eljutott vagy éppen megkezdett projektek is számításba legyenek véve. Például jelenteném azt, hogy nyilvánvalóan az óvodabővítés kapcsán is egy jelentős összeg van elkülönítve, ami egy korábbi időszakban elindult a gondolat, de én magam, illetve kollégáim így effektíve a tavalyi költségvetésben ezt nem nagyon találtuk meg a számszerűsített voltát, most ez természetesen be lett tervezve, úgyhogy volt egy ilyen előfeltárási időszak is, és azt gondolom, hogy a mostani időpont lehet arra alkalmas, hogy most már ilyen túpontosan lehessen elemezni, hogy milyen kiadások vannak. Én nem számolok arra, hogy előkerül most még ezek után a szekrényből egy csontváz, ami nem kell, amire nem számoltunk egyébként, nyilván a tartaléknak a nagysága, amit említettem, az mondjuk emiatt nem indokolt ilyen magasan tartani, de hogyha mégis előfordulna ne adj Isten, egy ilyen esemény, akkor ez a gazdálkodásnak a biztonságát nem veszélyeztetné. Illetve még egy tétel, hogy egész konkrétan a a szolidaritási adót, ha már említettem, a szolidaritási adónak a kapcsán lehetséges, hogy a többlet adóbevétel miatt az állam még von el erre a tartalékot nem csökkentően, mi már készültünk. Tehát azon a soron, ahol kifut a szolidaritási adó, ott egy kicsit azért, tehát a 641 milliót kívül kicsit túltöltöttünk, én azt gondolom, hogy töltöttünk annyit, hogy valószínűsíthetően ez az év 2. felében, illetve az év első felében, olyan május környékén ki szokott derülni, hogy az állam még rendez, ad is a minimálszámú bérrendezést, egyebeket, meg akkor szoktak megjelenni az elvonások, hogy akkor ennek a szaldója is pozitív lesz, és ez még egy további pénzeszközt fog jelenteni a településnek arra, hogy egyéb beruházási, felújítási vagy más projektet meg tudjon valósítani. Ennek a nagyságrendje olyan 180.000.000 forint tartalék, amit hozzátettünk ehhez az összeghez a 641 millióhoz, úgyhogy azt gondolom, hogy a tartalékban jelenleg rendelkezésre álló pénzeszköz, az az 1,2 milliárd forintnál több, az további feladatoknak a megvalósítását fogja lehetővé tenni. Köszönöm.

#### Rónai Pálné:

Nagyon szépen köszönjük ezt a részletes tájékoztatást, és a magam részéről mindenkit szeretnék olyan szempontból én is tájékoztatni és megnyugtatni, hogy az idejé esztendő az én meglátásom és reményem szerint **az** tényleg a fejlesztések éve lesz, ugyanis Nagytarcsán **ez-a** nagyon komoly adóbevétel ez annak a következménye, hogy ugye egy óriási ipari park létesült itt a község körül, ami meglehetősen terhelést is jelent az itt élők számára. Nyilván az önkormányzat részére befolyt adóbevételeket a jelenlegi községvezetéshez a falu fejlesztésére szeretné fordítani, ami jelent nagy beruházásokat, mint például a vízminőségnek a javítására szolgáló, **ez** sok 100 milliós beruházás, az utak, a közösségi terek, az intézmények, és itt ugye számos olyan kedves illetékes ül, aki érintett ezekben a kérdésekben, hogy kinőttük az iskolát, az óvodát, a gyermekorvosi rendelőt, szükség volna egy egészségháza, szükség volna közösségi terekre, további játszóterekre, sportlétesítményekre, tehát rengeteg, de rengeteg feladat van előttünk, és én azt tudom tolmácsolni Önöknek, illetve a kedves hallgatónak, hogy ez a testület **ez** tényleg közösen gondolkodik és nagyon bízunk benne, hogy a lépésről lépésre is, de jó pár nagyobb volumenű beruházást és fejlesztést az idejé évben és utána nyilván a ciklus alatt meg lehet valósítani.



Nyilván mindenki, mindent szeretne egyszerre, ami ugye pláne az önkormányzati működést figyelembe véve néha csigalassúnak tűnik az engedélyezések és egyéb folyamatok, közbeszerzés miatt, de akkor is én úgy gondolom, hogy elindul Nagytarcsa egy olyan irányba, amikor még élhetőbb lesz. Köszönöm, hogyha nincs senkinek hozzászólása, akkor először tennénk javaslatot a rendeletmódosításra, a 2024. évi rendelet módosítására. Felolvasom.

#### **24/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy alkossa meg a 2024. évi költségvetési rendelet II. számú módosítását.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Köszönöm szépen, egyhangú. És akkor a 2. pedig az idei 2025. évi költségvetésről szóló javaslata a bizottságnak.

#### **25/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy alkossa meg a 2025. évi költségvetési rendeletet, a melléklet szerinti tartalommal.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú. Nagyon szépen köszönöm, Köszönöm a pénzügyi vezető úrnak a segítségét és a jelenlétét. Hivatalnak, nagyon szépen köszönöm a mankót és a segítséget, amit nekem nyújtott és a 4-es napirendhez érünk, a beszámolók.

### **4. Nagytarcsa Község Önkormányzata által fenntartott intézmények és egyéb partnerek 2024. évi szakmai beszámolójának elfogadása**

Rónai Pálné:

A sorrendet nem én határoztam meg, hanem a hivatal és most ilyen szempontból bocsánatot kérek, de e mentén fogunk a besorszámozott sorrend alapján haladni és itt ugye a Nagytarcsa Községi Önkormányzatnak intézménye és partnerei beszámolóit fogjuk ugye meghallgatni, illetve elfogadásra javasolni. Első számú a Nagytarcsai Múzeumi Kiállítóhelynek a beszámolója. Nagyon sok szeretettel köszöntjük körünkben Györiné Kovács Andreát. Csak annyit szeretnék bátorodom kérni, hogy az 5 percet azt mindannyian tartsuk be, mert akkor tényleg nagyon sokáig leszünk itt. Köszönöm a beszámolót, olvastam és a bizottsági tagok is megtekintették. Nagyon örülünk, hogy felpezsdült az élet a múzeumban.

Én a magam részéről és ezt a költségvetés tervezése kapcsán is javasoltam, hogy ugye meg kell vizsgálni a múzeum helyrajzi szám szerinti tagoltságának a problémáját, hiszen ugye a színpad, amely ugye nem egy községi rendezvénynek, illetve más eseményeknek, rendezvényeknek is színtere lehet, jelenleg ugye alkalmatlan a használatra, úgyhogy én úgy gondolom, ezzel a feladattal foglalkozni kell, a többi pedig ugye a tavalyi évnek a beszámolója. De Andrea, ugyanúgy említettem a színpadot, úgyhogy bocsánat, hogy én erre kitértem, csak szerettem volna így ezt mindenféleképpen jelezni. Köszönöm.

#### Győriné Kovács Andrea:

Akkor szeretettel köszöntök mindenkit. Elnézést, kicsit a hangom rossz, úgyhogy egy náthában vagyok éppen. Én azóta írtam egy ilyen előremutató tervek megvalósítandó kiegészítést is, ami ugyan nem jutott el, de esetleg ott a beszámolóban igyekeztem egyes részekhez dőlt betűvel írni javaslatokat. Tulajdonképpen ennek az összefoglalása ez, esetleg ezt még hétfőig el tudom juttatni, hogyha ez segítséget jelent, tehát ebben szintén a színpadról esik szó, arról a javaslatról, hogy a költségvetésbe be is terveztük, hogy legyen egy koncepcióterv a színpadnak a javítására, esetleges fedésére, sőt én nagyon jónak találnám, hogyha egy zárt foglalkoztatót, tér tervezésére is sor kerülne ugyanezen a koncepcióterven belül, ami esetleg ilyen családi rendezvények, klubok, tanfolyamok, szakkörök megtartására adna lehetőséget, akár egy bérbeadás lehetőségét is nyújthatná, hogyha megvalósul. Hát első lépésben ebben az évben egy tervre mindenképpen szükség lenne, úgyhogy a tervezőről mondanék még annyit, mert ott nem tértem rá ki, hogy ő Bodnár Paripás Emőke okleveles építész-mérnök, okleveles műemlékvédelmi szakmérnök, ő készítette el 2022-ben a múzeumépület meglévő állapotáról szóló felmérést, a műszaki dokumentációját a múzeumnak és egy olyan komplex árajánlatot adnak, ami a szabadtéri színpad felújítására, esetleges fedésére több változatban adna tervet, és emellett a zárt foglalkoztatótér tervét is belefoglalná egy egységes, múzeumhoz illő arculattal. Ezért tartom fontosnak a tervezést. Tavaly megtörtént 2 szivárgó gázkonvektornak a lecserélése a kiállítóterekben, szén-monoxid-mérő felszerelése, viszont sajnos az épületnek nem hatékony a fűtése, ami kevésbé költséges, ez egy fűtőkorszerűsítésre lenne szükség a későbbiek folyamán. Nagyon nagy örömmel felújult, megújították a külső járdát a múzeum körül, ez nagyon fontos, hiszen a gondozott környezet kihatással van a kulturális intézmény megbecsültségére, viszont a kerítéslábazat az még kívánnivalót hagy maga után, azt jeleztem a közszolgáltató felé, reméljük egyszer erre is sor kerül majd, mert ez is hozzájárul az épület gondozott környékéhez, megjelenítéséhez. Készülőben van a hungarikum pályázat keretében a Nagytarcsa viseletéről egy színes bemutató fotós kiadvány Mohos Zsófia fotóival. Ez egy nagyon értékes, néprajzi hiánypótló fotóanyag és úgy gondolom, hogy ennek helye lehetne a helyi értéktárban mindenképpen, bővítve az eddigi 2 beadványt. Későbbi terveim között szerepel még egy leporelló kiadvány a múzeum népszerűsítésére és hát itt említeném meg, hogy a 200 forintos, 400 forintos jegyeknek az emelésére is azért szükség lenne, hogy felzárkózzunk a többi hasonló besorolású múzeumi kiállítóhelynek az áraihoz, és ezt akár több lépcsőben is meg lehet valósítani. Itt erre is kitérnék, úgyhogy ezt majd akkor átküldöm a pontosat, és a vízügyekkel kapcsolatban még jelezném, hogy egy kis rendelésre lenne szükség.

A mosdóhelyiség nincs bekötve a csatornába, ami nagyobb rendezvényeknél, létszámnál problémás lehet, mert fennáll, hogyha nagyobb terhelés van, akkor gyerektábor, vagy ünnep a kiöntés veszélye is, úgyhogy ezeket is rendezni kellene, és köszönöm szépen.



Rónai Pálné:

Köszönjük szépen. Hát Andreának, részlegesen ugye a beszámoló, de már ugye javaslatok is történtek, de gondolom ez a költségvetés tervezésénél is eljutottak, és azért a múzeum is szerepel mindenféleképpen a költségvetésben foglaltak van a feladatok között. Jó, nincsen hozzászólás, akkor feltenném szavazásra a beszámolónak az elfogadására, akkor szavazást indítanék és a határozati javaslatot fölolvassom.

### **26/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai Múzeumi Kiállítóhely 2024. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú, köszönöm. Intézményvezető asszonynak pedig eredményes évet kívánunk. A következő a Községi Könyvtár. Farkas Istvánné Marika van körünkben, sok szeretettel köszöntjük és akkor Marikát is arra szeretném kérni, hogy az időkeretet ugye tartsuk. Köszönöm szépen.

Farkas Istvánné:

Szeretettel köszöntök mindenkit. Az előző év a könyvtár életében a stabilitás és a fejlődés éve volt. Új kollégával gyarapodott a létszámuk és hát a könyvtárnak a forgalmi adatai azok folyamatosan növekednek. A tavalyi évben 94 új beiratkozó volt, az év folyamán majdnem 3600-an keresték fel a könyvtárat. Ez a napi átlagban azt jelenti, hogy 18 fő, és átlagban olyan 26 dokumentumot kölcsönöztek. Heti közel 32 órában vagyunk nyitva, minden 2. szombaton is nyitva vagyunk. 51 rendezvényünk volt és ezeken közel 1000 fő vett részt. Tízféle lehetőség volt, hogy eljőjenek különböző foglalkozásokra. Nagyon jól működik a baba-mamakör, az olvasókör, aztán író-olvasó találkozóink vannak, a népfőiskolai estéssorozatot is tovább folytatjuk, ismeretterjesztő előadások. Hát durván úgy ennyit tudnék elmondani. Az épületnek a karbantartása az folyamatosan történik, a tavalyi évbe a lépcsőkortlát lett lefestve, illetve az út melletti hirdetőtábla lett felújítva, és ami még egy új dolog volt a könyvtár életében, és ez jelentős volt így pénzügyi szempontból, hogy a tavalyi évben kaptunk először érdekltség-növelő támogatást, ez 739.000 forint volt, amit az Állam biztosít a könyvtárnak, egyrészt az önkormányzat által biztosított költségek alapján, meg hát a forgalom szerint is, ebből egy klímát szerelttünk be az irodába, illetve vásároltunk egy irodai széket, és többségében pedig új dokumentumokat vettünk. A következő évben, illetve hát már ebbe az évbe folytatni szeretnénk az eddig megkezdett munkát.

Az épületnek a karbantartása az megint csak folyamatos, mert a bejárati lambéria eléggé el van használódva, úgyhogy ezt mindenféleképpen meg kell csinálni. A parkoló is eléggé rozogán néz ki, úgyhogy azt is meg szeretnénk csinálni, valamint a belső térre, mivel elég szűkös a hely, vagy egyre szűkösebb, így mondom, plusz polcokat szeretnénk venni, akkor a baba-mama körnek egy külön szőnyeget, hogy higiénikusabb legyen úgy, ahogy eddig, bár nagyon igyekszünk és az új kollégán részére pedig egy új munkaállomást szeretnénk korszerűen felszerelni.

Talán ennyit szerettem volna mondani és nagyon köszönöm az önkormányzatnak a támogatását, az eddigit is, meg bízunk a továbbiakban is, mert ezt azért nem tudtuk volna így elérni, hogyha nincsenek meg a kedvező feltételek.

Rónai Pálné:

Igen, köszönöm szépen. 51 rendezvény volt és közel 1000 fő látogatta ugye ezeket a rendezvényeket a könyvtárban. Úgy gondolom, hogy ez egy fantasztikusan szép eredmény. Nagyon szépen köszönjük a beszámolót. Hozzászólás nincsen. Akkor feltenném a beszámoló elfogadását javaslatnak.

### **27/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai Községi Könyvtár 2024. évi szakmai beszámolóját fogadja el, és kérje fel a könyvtárvezetőt az elfogadott 2024. évi szakmai beszámoló vármegyei hatókörű városi könyvtár részére történő megküldésére.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú, nagyon szépen köszönöm és köszönjük Farkas Istvánné Marikának, hogy idefáradt közénk. 3. beszámolónk a Nagytarcsai Csillagszem Óvoda és itt van körünkben intézményvezető asszony, Hauptmanné Baraksó Katalin asszony. Szeretettel köszöntjük és akkor át is adom a szót, hogyha egy pár szót szeretnél **mondani**. Köszönöm.

Hauptmanné Baraksó Katalin:

Köszönöm szépen a szót. Szeretettel köszöntök én is mindenkit, az új bizottsági tagokat, is akikkel még nem volt szerencsém találkozni. Úgy gondolom, hogy a beszámoló az nagyon részletes betekintést adott az óvodai életről, keményen dolgozunk, nagyon sok kisgyermekünk van, nagyon sok a magatartás zavaros, a sajátos nevelési igényű gyerekek, akikhez bizony nagyon-nagyon kellene külön fejlesztő gyógypedagógus, hiszen integráló óvoda vagyunk és ezt a törvény elő is írja, hogy kellene melléjük egy gyógypedagógus, de igyekszünk ezzel a feladattal is megbirkózni, de nagyon nagyon nagy terhet ró ránk. Nagyon nagy óvodapedagógus hiánnyal vittük végig az előző tanévet, pedagógiai asszisztensekkel próbáltuk pótolni a hiányukat, segítség volt részben, de az óvodapedagógusokat nem tudták igazából pótolni. Az idei tanévben viszont minden álláshelyünket sikerült betölteni, úgyhogy teljes a létszám, minden óvodapedagógus megvan, úgyhogy nem tudom, hogy esetleg kérdés van-e a beszámolóval kapcsolatban.

Rónai Pálné:

Én szeretném azt kérdezni, hogy ugye az Ért-Ed Alapítványnak a szakemberei, ugye, hogy ők pontosan, amiről az első napirendbe beszéltünk, hogy azok a korai fejlesztés, logopédiai foglalkozások, hogy evvel ők mennyit tudnak, illetve neked mi az **igényed?**



Hauptmanné Baraksó Katalin:

Nagyon nagy segítség volt részünkre, mikor megjelentek a Liliék az Alapítvánnyal, nagyon sok olyan kisgyerek jutott most fejlesztési lehetőséghez, aki amúgy nem tudott volna kapni fejlesztést, hiszen nincs papírjuk. A szakszolgálat csak a papíros gyerekeket látja el, míg így az Alapítvány segítségével azok a gyerekek is fejlesztést tudtak kapni, akiknek bizony kell fejlesztés, de nincsen papírjuk. Nagyon szeretnek járni a gyerekek hozzájuk, logopédiát tartanak zömében, meg fejlesztő foglalkozást. Olyannyira megkedvelték a gyerekek, hogyha valami oknál fogva nem tudnak jönni, akkor keresik őket, és bizony most januárban, februárban nagyon sok szülő megkeresett, hogy hol van az Alapítvány, miért nem járnak fejleszteni és úgy gondolom, hogy a folyamat most így nagyon megszakadt, tehát 2 hónap kiesett, ezért is említette a Lili azt, hogy 10 hónapra tervezzünk és akkor így a folyamatosság megvan a gyerekekben. Nagyon-nagyon jó, hogy járnak hozzánk és szükség van rájuk. Tehát a szakszolgálattól egy héten kétszer jár a logopédus és a fejlesztőpedagógus nem tudja ellátni ezt a töménytelen gyermeket.

Rónai Pálné:

Nagyon szépen köszönöm. Bizottsági tagok részéről nincs kérdés. Nagyon szépen köszönjük. Felolvasom a határozati javaslatot.

### **28/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai Csillagszem Óvoda 2023/2024. nevelési év szakmai beszámolóját fogadja el.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú. Köszönöm és intézményvezető asszonynak és minden munkatársnak nagyon-nagyon sok sikert, eredményes munkát kívánunk és reméljük, hogy a közeljövőben már egy bővített, nagyobb, nagyobb kerttel rendelkező és nagyobb épülettel rendelkező óvodában tudják ezt a nevelési tevékenységet végezni. Úgyhogy köszönjük szépen.

A következő beszámoló a Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat beszámolója és nagyon köszönöm, hogy intézményvezető asszony még itt maradt körünkben és pár szóval akkor ő is, ha meg kíván nyilatkozni.

Berki Katalin:

Köszönöm szépen. Kezdem akkor a személyi témát érintő fejlődés volt ezen a téren már 2023 végén, legvégén ugye bővült az intézményünk egy szociális asszisztenssel, aki ugye a szolgáltatásoknak az adminisztratív részét végzi, ami nagyon nagy segítség, hogy van, hiszen napi jelentési kötelezettségünk is van, heti jelentési kötelezettségünk, havi jelentési kötelezettség, fenntartó felé, kincstár felé, szakmai irányító szerv felé, tehát nagyon-nagyon sok az adminisztráció minden szolgáltatás területén, úgyhogy ő már tavaly egész évben segítette a munkát. Bővült a személyi létszám a családsegítőknél is, hiszen november nyolcadikán elfogadta a Testület a kettőről 3 főre történő emelést, amit ugye hát a lakosságszám-emelés is indokolta,



illetve az ellátott családok száma, úgyhogy jelenleg év vége óta 3 fő családsegítő látja el ezt a szolgáltatást. A házi segítségnyújtás területén ott ugye nagyon nehéz meghatározni a személyi létszámot, hiszen akár egy kórházi ellátásba kerülés vagy bentlakásos intézménybe kerülés már okozhat nagy változásokat, és itt működési engedélyünk is módosult június végén megemeltük az ellátotti létszámot 9 főről 20 főre, a személyi létszámot pedig egy főről 2 főre. Valójában nem töltöttük be, tehát most kerül betöltésre 25. márciusában ez a pozíció, mert akkor volt egy ellátotti létszámban egy csökkenés, ami végül is még lehetővé tette, hogy egy fővel dolgozzunk, decemberre emelkedett meg annyira, hogy most bővülünk. Ami nagy változás a házi segítségnyújtás területén az az, hogy a korábbi években nem volt szakképzett házi gondozó, tehát a kétfajta házi gondozás közül, szociális segítség és a személyi gondozás közül, ugye csak a szociális segítséget tudta ellátni 2022 végéig az intézmény, 2023. július 11-e óta van szakképzett házi gondozója az intézménynek, és 2024. június 3-a óta már az ő helyettesítését is szakképzett házi gondozó látja el, tehát nem fordulhat elő olyan, hogy a személyi gondozottak nem kapják meg az ellátást és emellett még ugye az óraszámban is történt egy emelkedés, tehát megnégyszereződött a házi gondozónak az éves óraszámja 2022 végéhez képest 2 év alatt. Januárban azzal kezdtük a házi gondozás szolgáltatást, ugye 2023-ban volt egy kormányhivatali ellenőrzés, 2023 végén megszületett a rendeletmódosítás is, és ez lehetővé tette, hogy besoroljuk az ellátottakat a megfelelő szolgáltatásba. 2024 elején újrakötöttük az összes megállapodást minden ellátottal, és így azt gondolom, hogy ez a szolgáltatás teljesen a helyére került 2024-ben és jól működött. 2023. július óta dolgozik pszichológus az intézményünkben, aki a családsegítők munkáját segíti speciális szolgáltatást nyújtóként. Az ő óraszámát havi órakeretben határoztuk meg. 2023. júliusában ez 16. óra volt, 2024. júliusában 20. órára emeltük, mert nagyon hosszú volt az ő várólistája. 2024. április tizedike óta gyógypedagógiai fejlesztő foglalkozás is működik az intézményünkben, mégpedig úgy, hogy óvodavezető asszonnyal megegyezve az óvodásokat az óvoda intézményén belül látják el, de ugye a szociális ellátást igénybe vevők így ingyenesen tudják igénybe venni, az iskolások pedig hozzánk járnak, ez heti 2, 3, 4 órát jelent általában. Bővült még az intézményünk ugye 2024-ben így óraszámban, pszichológussal, személyi létszámban, gyógypedagógiai fejlesztővel és egy önkéntes pszichológus is segíti, szerződött önkéntesként a munkánkat, szintén április óta. Ő minden szolgáltatásban részt vesz, tehát, hogyha a házigondozó azt jelzi, hogy a házi gondozott idős mentális támogatásra szorul, akkor az önkéntes pszichológus itt is be tud, nyilván az igénybe vevő hozzájárulásával be tud segíteni, a családsegítésben is részt vesz. Nyáron nagyon szép eredményeket értünk el azoknak a gyerekeknek a fejlesztésében, tehát itt a pszichológus és a fejlesztőpedagógus együttesen, akik ismétlő vizsgát kellett, hogy tegyenek, és mindenkit sikerült, felkészíteni erre a vizsgára, és nagyon szép eredménnyel át tudtak kerülni a következő évfolyamra. A szociális étkeztetési szolgáltatásban pedig szintén a kormányhivatali ellenőrzés hívta fel a figyelmet, hogy változásra van szükség, és tiszteletdíjas társadalmi gondozók foglalkoztatásával oldottuk meg ezt a szolgáltatást, ami ugye egy napi 1-2 órás tevékenységet jelent, tehát státuszunk erre nincsen. 3 fő tiszteletdíjas társadalmi gondozó az évet le tudta azzal fedni, hogy ők mindennaposan kivitték a házhoz szállítással igénybe vevők részére az ételt, és nagytarcsai lakosokat tudtunk így társadalmi gondozóként foglalkoztatni, akik azt hiszem, hogy szívvvel-lélelkel és úgy ahogy ez időseknél elvárható, a megfelelő lelkesedéssel, hozzáállással látták el a tevékenységet, úgyhogy ezt ezúton is köszönöm. Idősellátás igen, az idősek nappali ellátása ugye még várat magára. Tettünk lépéseket 2024-es évben, de, de a infrastruktúra hiánya miatt nem tudtuk bevezetni a szolgáltatást. Egy része mégiscsak működik, tehát a családsegítés keretén belül ugye nyugdíjasklubot kéthetente tartunk és megszerveztünk 4 nagy buszos kirándulást.



Úgyhogy ezért igyekszünk, amit a családsegítés keretén belül ingyenesen tudunk biztosítani, azt igyekszünk megszervezni, mindig valami újat hozni. Volt társasjáték klub, filmklub, kirándulások, sportesemények, farsang is, igen, zenés foglalkozások, előadót is hívtunk, és bízom benne, hogy 2025-ben már nem lesz akadálya az idősek nappali ellátásának a bevezetésének.

Rónai Pálné:

Nagyon szépen köszönjük. Én a magam részéről ugyancsak annyit fűznék hozzá, hogy rendkívül sok pozitív visszajelzés érkezik lakosoktól, főleg az idősektől nagyon szeretnek a foglalkozásukra járni, számukra óriási élményt jelentenek a kirándulások, és itt úgy gondolom, hogy pontosan azok a legjobban, hogy mondjam, érzékeny rétegek vagy csoportok, mint az idősek, a fejlesztésre szoruló gyermekek, tehát itt, ebben az intézményben szakszerű és számukra megfelelő szolgáltatásokhoz juthatnak, úgyhogy nagyon szépen köszönjük ezt a magas színvonalú szakmai munkát. Reméljük, hogy az idősek nappali ellátása kapcsán az önkormányzat tud olyan épületet biztosítani, ahol ez megvalósítható, és akkor egy új bázissal, vagy egy új szolgáltatással ugye bővülne a község. Nagyon szépen köszönjük a beszámolót. Nincsen javaslat, föltennem szavazásra.

#### **29/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat 2024. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú. Köszönöm szépen. Köszönöm szépen intézményvezető asszonynak és a Csigabiga Bölcsőde következik. Ez most egy ilyen maratoni ülés, elnézést kérünk mindenkitől, de úgy gondolom, méltatlan volna, ha nem hallgatnánk meg, csak hát nyilván az időkorlátra nagyon kérünk mindenkit. Nagyon sok szeretettel köszöntjük **körünkben körülbelül**—Mikó Lajosné Ágit, a Nagytarcsai Csigabiga Bölcsődének a vezetőjét és hát a beszámolót olvasva nagyon-nagyon, örülünk, hogy tulajdonképpen most már szinte teljes telítettséggel működik az intézmény. Ugye ~~nekem ez volt egy nagyon~~ az elején nyilván még az indulás és utána most már ez teljes kihasználtsággal működik és hát innen is csak pozitív visszajelzéseket kapunk, én legalábbis. Úgyhogy átadom a szót és akkor Ágikát kérem, hogy nagyon **röviden**. köszönöm.

Mikó Lajosné:

Én is köszöntök mindenkit. Igen, a mi intézményünk, a legújabb intézmény itt a településen 2024. március 18-án kaptuk meg a működési engedélyt, ezután kezdtük el felvenni a dolgozókat, és elindítottuk április 15-én a bölcsődét. Akkor jöttek az első gyerekek, akkor kezdtük meg a beszoktatást. Nagy öröm számomra, hogy a dolgozók 50 százaléka nagytarcsai, itt a településen élnek, itt dolgoznak, illetve a többiek is a környező településekről járnak be, Kistarcsáról, illetve Kerepesről, vagy a XVII. kerület széléről, ez nagy öröm számomra, a dolgozók magukénak érzik a bölcsődét, én azt érzem, nagyon jó kisgyermeknevelői gárdát sikerült összeválogatni.



Úgy mondom a kisgyermeknevelők közül rendelkeznek többen óvodapedagógus végzettséggel is, így ez nagyban segíti az óvodába való átmenetet, majd a beszoktatás. Az első időszakba 27 gyermekkel indultunk, ugye 27 gyermeket kezdtünk el beszoktatni áprilisba, majd szépen fokozatosan töltöttük föl a bölcsődét. Most már majdnem 100 százalékosan működünk, ami azt mondom, hogy 100 százalék soha nem lesz sajnos, hiszen a törvényi előírások szerint 14 főre nem minden csoportot tudunk feltölteni, mert ha 2 év alatti gyermek van a csoportba, akkor kevesebb létszámmal működhet a csoport, úgyhogy ez az egyik oka, hogy nem 100 százalékos a kihasználtság, hanem csak 91. Próbáltunk minél több programot szervezni a gyerekeknek. Már az első időszakban is megtartottuk a gyereknapot, aztán az első gyerekeket elbúcsúztattuk, mikor óvodába mentek, majd elkezdődött az újabb beszoktatás szeptemberben, de már szeptemberben is megismertettük a gyerekeket a szüreteléssel. Mustot készítettünk, darálták a szőlőt, utána préselték, nagyon-nagyon tetszett nekik, majd az első közös szülői rendezvényünket is megtartottuk, egy tökfaragást, ezt követte egy adventi vásár, és folyamatosan vannak programjaink. Most túl vagyunk a farsangon, szeptembertől sikerült megbízási szerződéssel egy gyógypedagógust is alkalmazni, aki kéthetente jön a gyerekekhez és figyeli az ő fejlődésüket. Óáltala most már kapcsolatba kerültünk a Gödöllői Pedagógiai Szakszolgálatnak a veresegyházi intézményével, ahol korai fejlesztéssel foglalkoznak. Kint is volt a kolléganő, nekünk is nagyon sok mindenben segített, tanácsot adott, illetve szülőedukációt is felajánlott, hogyha bármilyen témában szeretnénk, akkor ingyenesen kijönnek és szülőedukációt tartanak. Azt gondolom, hogy a korai fejlesztés nagyon-nagyon fontos, hogy mire a gyerekek eljutnak az óvodába, már felismerjük azokat az elmaradásokat, esetleg segítsünk nekik abban, hogy ezeket le is küzdjék. Sajnos már most is felismertünk több ilyen esetet, és ez is kerültünk kapcsolatba a korai fejlesztővel, és ami még jó hír, hogy én azt gondolom, hogy most nagyon gyorsan kapnak itt időpontot a 3 év alatti gyerekek, elsősorban a törvényi előírás is megváltozott, hogy 30 napon belül be kell őket hívni, és máris megtörténik a vizsgálat. Itt nálunk most ebben az esetben két hét volt konkrétan, hogy behívták a szülőket és mi is kapcsolatba kerültünk velük, és nemcsak a szülőknak segítenek, hanem nekünk is segítenek, hogy milyen módon lássuk el ezeket a gyerekeket, hogy tanácsot adnak.

Elindult egy zenébölcsei foglalkozás is, havonta egy alkalommal zenepedagógus jön és megismerteti különböző hangszerekkel a gyerekeket, és elindult a mozgásfejlesztő torna is, ez kéthetente van a gyerekeknek, itt a tipikusan fejlődő gyerekek mozgásfejlődését segítjük, úgyhogy szép lassan beindul minden. Azt gondolom, hogy a szülők is elégedettek, mert már egy elégedettségi kérdőívet kitöltöttünk, ott még kicsit kevesellték a szülői programot, ez ilyen szeptember környékén volt, de hát meg a programokat, de hát azt érzem, hogy kezdünk felzárkózni ilyen téren is, és azért ez egyre több programot próbálunk szervezni és majd szervezni is fogunk még ugye az elkövetkezendő időbe. Hát röviden ennyi.

#### Rónai Pálné:

Köszönjük szépen, és hát tényleg magam is úgy gondolom, hogy a Bizottság és a Képviselő-testület nevében is, hát tényleg sikeres, eredményes munkát kívánok, és még annyit fűznék hozzá, hogy az idei év nagy, úgy gondolom, változása lesz majd ugye a bölcsőde udvarának, megújulása, ugyanis hát jelen pillanatában ugye az árnyék hiányától szenvedtek, illetve nincsenek még azok a kültéri játszóeszközök, fejlesztőeszközök, amik ugye kellenének, de hát ebben ugye az önkormányzat maximálisan partner. Ági, még **szereznél szólni?** Átadom.



Mikó Lajosné:

Kültéri eszközeink megvannak, csak el van rakva, mert nincs hova kirakni, de igen, ebben is előrelépés van, mert napokon belül azt gondolom, hogy a szerződés aláírásra kerül, és elkezdődhet a bölcsőde udvarának az elkészítése, és akkor tényleg egy szép környezetben tudjuk fogadni a gyerekeket. Nemcsak bent, hanem kint is, merthogy bent minden feltétel adott, és azt gondolom, hogy minden olyan eszközt megkaptunk, ami biztosítja a gyerekeknek a fejlődését.

Rónai Pálné:

Nagyon szépen köszönöm. Ha nincsen hozzászólás, akkor szavazunk.

### **30/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde 2024. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú. Köszönöm. Köszönöm szépen intézményvezető asszonynak és a következő sorrend, amit mondom a hivatal állított be, és úgy gondolom, hogy így haladunk. Nagytarcsai védőnői szolgálat és nagyon sok szeretettel köszöntjük körükben Kissné Szarka Krisztina vezető védőnőt, Nagytarcsa díszpolgárát.

Kissné Szarka Krisztina:

Nem vagyok vezető védőnő, csak a legidősebb, tehát hogy igen, 3-an vagyunk ugye védőnők, mi találkozunk leghamarabb már a magzati korban a gyerekekkel, úgyhogy én ami le van írva a beszámolóban, azt nem is szeretném elmondani, mert akit érdekelt, mindenki elolvasta. Talán annyiban egészíteném ki, hogy igen, nagyon várjuk, hogy legyen egy 4. körzet, mert a 3 körzet egyrészt egy picit aránytalanok a létszámok az 1-es körzetben, ami konkrétan az enyém, ott dupla mennyiségű gyerek van, mint mondjuk a 3-as körzetben, de az OKFŐ-nek kell majd erre rábólintani. Ezt várjuk egy éve lassan, de eddig nem történt semmi változtatás. És ha 4. körzet lesz, akkor viszont kicsi lesz az a hely, ami most van a 4 védőnőnek a működéséhez, mert ahol az egyes körzet működik, mivel az iskolában nincs iskolaorvosi rendelő, az iskolások ellátása is ott történik, tehát oda nem lehet még egy védőnőt betenni, már csak azért sem, mert nincs külön iroda, hanem az egy váróból és rendelőből állóhelyiség, meg persze mosdók, mellékhelyiségek, de mindenképpen hát akkor vagy a konténert kell bővíteni, vagy valamilyen módon még egy védőnőnek ugye helyet kell majd teremteni. A gyerekeket szűrjük, ugye 6 éves kor alatt tartoznak a gyerekek a területi védőnői körzetekbe, tehát egyéves kor alatt havonta vannak szűrővizsgálatok, tehát védőnői körzetenként körülbelül egy olyan 60-80 gyereket szűrünk havonta, ugye, ami különféle mozgásszervi, beszéd, testi fejlettségekből adódik, és hát a kiszűrt gyerekeket ugye a megfelelő területre irányítjuk, ha szükséges, akkor gyógytornára, a gyermekorvos doktornőhöz és együttműködünk a gyermekjóléti szolgálattal.

Amit én még így a hosszú működés alatt, itt most az utóbbi években észreveszek, hogy sajnos több a gyermekvédelmi eset, tehát míg eddig nekem évente egy se volt, vagy ilyen 4-5 évenként volt egy-egy család, aki védelembe volt véve, vagy akinél ugye szociális vagy egyéb hátrányok voltak, most több sokkal, tehát hogy ez különféle dolgokból adódik. Esetleg elhanyagolás, mentális betegség, alkoholizmus, több minden van, de ez mindenképpen növekszik, ami Nagytarcsára abszolút nem volt jellemző. Az iskolások szűrését a dr. Kovács Viktória gyermekorvos doktornővel végezzük, ugye ő az iskolaorvos, és az iskolások körében is ugye a védőoltások szervezése az egyre nagyobb létszámban történnek védőoltások, ugye az iskola létszáma is bővül, tehát egy olyan közel 200 körüli védőoltást kell egy-egy tanévben beadni a gyerekeknek, ez elég nagy munka. Szűrjük az iskolás gyerekeket is, ugyanúgy a védőnői szűrővizsgálattal, vérnyomásmérés, alvás, látás, színlátás vizsgálat, súly, magasságmérés, és hát a doktornővel meg egy külön alkalommal, amikor ő az orvosi vizsgálatot elvégzi, Tehát ezek így időben nagyon nagy feladatok. Ha van kérdés, akkor arra válaszolok.

Rónai Pálné: Nekem volna egy kérdésem. Ha a beszámolóban olvasom, jó lenne még logopédiai, fejlesztőpedagógusi segítséget is bevonni, hogy a komplex fejlesztést kaphassanak a 0 és 3 év közöttiek. Az első napirendben pont ilyen szolgáltatás kapcsán ~~ugye~~ értekezünk és tárgyaltunk, hogy evvel az Ért-Ed Alapítvánnyal és a szakemberekkel van-e kapcsolat?

Kissné Szarka Krisztina:

Nem, erről nem is tudunk. Ugye itt mi arra gondolunk, hogy a 0-3 éves korosztályból azok a gyerekek, akik nem járnak bölcsődébe és nem járnak esetleg még óvodába, tehát azoknak a gyerekeknek a fejlesztése, tulajdonképpen csak ilyen önfinszírozással tud működni. Különböző területeken, és hát főleg a gyógytorna lenne nagyon jó, mert nagyon sok gyerek szorul gyógytornára, és azért abban is egy ilyen negatív fejlődés van, hogy egyre több a beszédhibás gyerek. Valószínű ez köszönhető azért a digitális eszközök használatának is, ami már tényleg egyéves kor alatt is sok gyerek kezébe kerül. Tehát sok a gépi beszéd, kevesebb az élő mese, az élőbeszéd. Ez biztos, hogy befolyásolja, de tényleg sok nagyon a beszédhibás gyerek, és ugye az nagyon fontos lenne, hogy ezzel ne iskolába kelljen foglalkozni, hanem az óvodáskor végéig a beszédhibák azért kijavításra kerüljenek. Tehát minél nagyobb logopédiai kapacitásra lenne szükség, és hát nagyon kemény pénzek a gyógytorna, amikor valaki ugye 10-15 ezerért, forintért viszi el a gyereket esetleg egy alkalommal.

Rónai Pálné:

Nagyon szépen köszönjük. Visszaveszem a szót és nagyon szépen köszönjük mindhárom védőnőnek a magas színvonalú munkáját. Föltenném szavazásra.

### **31/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai Védőnői Szolgálat 2024. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.



Rónai Pálné: Köszönöm szépen. Egyhangú és akkor nagyon sok szeretettel köszöntöm a körünkben a gyermekorvosi körzet kapcsán Nagytarcsa házi gyermekorvosi praxist, dr. Kovács Viktóriát és dr. Rónaszéki Ágoston doktor urat, **ők** már régóta a partnereink. Átadom a szót és akkor kérném szépen **tartani** az időkorlással.

dr. KovácsViktória:

Jó estét kívánok mindenkinek. A beszámolóban abban a szerencsés és egyben szerencsétlen helyzetben volt részem, hogy lényegében a 2023-ban megfogalmazott beszámolót néhány számadat módosításával át tudtam tenni a 2024-es évre. Tehát én tulajdonképpen a rendelőben zajló felújítási munkálatokon kívül lényeges változás nem történt. Annyi még, hogy a népességrobbanásnak köszönhetően még tovább növekedett a gyermekpraxisba tartozó ellátandó betegeknek a száma, ez számadatok tekintetében annyit jelent, hogy most 1541 fő tartozik ide, akiknek a, ugye 2019-ben kerültem a praxisba, akkor ezeknek a betegeknek a száma 840 volt. Emellett a kórfa is jelentősen módosult, mert ugye a ellátottaknak a nagy része az 6 év alatti gyermek, ahol az orvoshoz fordulásoknak a kötelező és alternatíván választható száma az sokkal nagyobb, mint egyéb korosztályokban. Nehezíti ezt a helyzetet, hogy a rendelő mérete meglehetősen kicsi és nem rendelkezik elkülönítő váróval, illetőleg akár normál méretű váróteremmel, sem. Tájékoztatásul mondom, egy felnőtt praxisnak a létszáma, amit a NEAK nem degresszív, hanem normál finanszírozásban finanszíroz, az olyan 2000-2500 fő. Ez gyermekpraxisnál 800 és 1200 fő között van, tehát már jóval meghaladja a normális emberi ésszel felfogható és megfizetett ellátottaknak a számát. Kéréssel fordultunk az önkormányzaton keresztül az OKFŐ és a NEAK felé, hogy egy 2.Gyerekgyógyászati praxis kiírásával segítse. Egy kolleganő szándékot is mutatott arra, hogy itt elhelyezkedik, de gyermekvállalási ürügyén ettől most visszalépett, úgyhogy ez olyan 2024 tavasza óta folyamatban vannak a hivatalos kérvényezések és több lépésben ígéretet kaptunk a rendelőnek egyrészt az olyan felújítására, hogy klimatizálttá váljon legalább az a kis rendelőhelyiség, ahol a betegeket fogadjuk, másrészt legalább a padozat vagy egyéb tereknek a tisztíthatósága megfelelő legyen és az ÁNTSZ követelményeinek megfelelően. Másrészt a munkánkat nagyban segítené a védőnőkkel egy telephelyen együtt tudnánk dolgozni, hogy a betegeknek kevesebbszer kelljen megjelennie a párhuzamosan védőnői és háziiorvosi szűrővizsgálatokon. Tehát abban szeretnénk az önkormányzat segítségét kérni, hogy ezekben az OKFŐ felé irányuló adminisztratív feladatokban segítsen, illetőleg a honvédségi tulajdont képező rendelő területén valamilyen előrelépés történjen, vagy a többször felajánlott, de fel nem újított szomszédos garázsrendelőben átmeneti szállást biztosítson nekünk és akkor párhuzamosan esetleg a mostani rendelőt tudják használni a védőnők is, ami megoldást jelenthetne, ha sikerül 4. védőnői praxist kialakítani.

Rónai Pálné:

Pillanatra visszavenném a szót, átadom, ha még akkor a mikrofont megköszönöm, hogy bocsánat, hogy én most ugye kicsit ebbe az ülésbe belecseppentem, de ~~az-ugye~~ a folyamatokba maximálisan igyekeztem eddig is részt venni, de igazándiból most az én ismereteim is hiányosak, hogy ugye az önkormányzat, a Honvédelmi Minisztériumtól kapott helyiségének felújítása hogy áll? Most itt egy előzetes egyeztetés volt az ülés előtt jegyző úrral, meg a pénzügyi vezető úrral, és mindenféleképpen nincs itt polgármester úr, mert ő biztos, hogy erre egészen precíz és pontos választ tudna adni, de én tudom, hogy a tervek között szerepel, és ugye visszakeresve a levelezésemet, már 2023-ban már **elindult az ügy**, tehát abszolút **biztos, hogy** már több éve zajlik ennek a folyamata.



Úgy gondolom, ez nagyon fontos és mondom, látom abszolút a nyomait, hogy itt az önkormányzat is ennek érdekében szeretne lépéseket tenni. Hogy hol akadt meg, azt nem tudom, utána fogunk nézni, és úgy gondolom, maximálisan alátámasztotta a kérés. A másik dolog, amit szeretnék kérdezni, hogy ugye Kovács doktornő a leterheltsége miatt, és tényleg a maximális tiszteletem, hogy ekkora körzetet el tud látni, méghozzá a páciensek nagy megelégedésére most leadta az iskolaorvosi státuszát? Erre szeretnék rákérdezni.

dr. Kovács Viktória:

Én azt írtam a beszámolómba, hogy ez felmerült bennem, meg a Krisztina nagyon nagy terheket vesz le a vállamról, hogy intézi az oltásoknak a szervezését és ott helyileg segítséget nyújt, tájékoztatást felvilágosító előadásokat tart és így tovább, a szülőket koordinálja az oltások beadása terén. Ő a nyugdíjba vonulásával, amikor ezt a feladatot le kívánja adni, akkor úgy érzem, hogy nélküle nagyon egyedül állnék, rendkívül sok adminisztratív terhe van, nem a orvosi vizsgálat, vagy az oltások beadása, mert az egy viszonylag gyorsan teljesíthető és szívemhez közel álló része a dolognak, de a kréta-rendszer bevezetése óta, ennek nagyon nagy az adminisztrációs terhe is, és egyébként meg az orvosi rendelőben is rendelési időt a hivatalos rendelési időn túl is többször tart. Emellett a második szakvizsgámnak a fenntartása miatt a kórházba is kell mennem szakrendelni, tudógyógyászatot, tehát én úgy gondolom, hogy ez nem egy embernek a feladata lenne és ezért természetesen alkalmazott vagyok ebben a rendszerben, hogy a működtető a praxisnak Rónaszéki Ágoston főorvos úr, tehát nyilván előbb vele kell egyeztetni és vele van szerződése az önkormányzatnak. Tehát a polgármester úrtól kaptunk lehetőséget arra, hogy egyeztessünk vele és akkor ezeket a szerződéses feltételeket átbeszéljük és akkor nyilván erre is kitérnék, hogy ezt önálló háziorvosi praxis keretén belül, vagy ugyanígy a Bt. keretén belül, vagy pedig az önkormányzatot megkérve, hogy biztosítsa a iskolaorvosi ellátást önállóan, ezt fogjuk felajánlani vagy megbeszélni. Tehát ez mindenképp a megbeszélés tárgyát képezi, csak felvettem, mert úgy érzem, hogy ez így már sok.

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Igen, főorvos úr, akkor átadom a szót.

dr. Rónaszéki Ágoston:

Elnézést kérek, csak annyit szeretnék hozzátenni, hogy az én véleményem szerint, hogyha még egy praxis megvalósulhat, akkor ezek a problémák megoldódnak, mert önállóan egy iskolaorvosi állást valószínűleg nem lehet erre a létszámmra létrehozni. Itt vannak iskolaorvosok Budapesten, de sokkal több iskolára és az is inkább megszűnőben van, tehát hogy valójában ezt hogyha még egy praxis megvalósulhatna, amihez nem kell egy külön még egy rendelő, hanem egy nagyobb rendelő kell, mert ugye egy rendelő elég a 2 praxisra. Akkor fõlszabadulna tényleg, ahogy a kolléganóm mondta, a mostani rendelő a védőnők számára, esetleg később meg persze az egészségház lenne a jó megoldás, ez nem kérdés. Még egy dolgot szeretnék mondani, hogy én most már 3. éve nyugdíjasként dolgozom a kórházban, osztályvezetőként. Nagyon sok terheltségem van és a működtetést nagyon szívesen átadnám, megfontolandónak gondolom azt, hogy az önkormányzat ezt esetleg átvegye, mert nem szakmai dolog ez, hanem inkább adminisztratív. Ezt hosszan el tudnám mondani, most nem szeretném, de van erre elég sok példa és elég pozitívan és jól működik az önkormányzat irányítása alatt úgy, hogy még hathat is az önkormányzat az orvosoknak a munkájára. Köszönöm.



Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Akkor feltenném szavazásra.

**32/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai házi gyermekorvosi praxis 2024. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú. Köszönöm szépen. És most a háziorvosi praxisokat tárgyalnánk, a beszámolókat igen, evvel az egy napirendi ponttal, ugye 11 beszámolót kell megtárgyalnunk, úgyhogy vendégeinktől szíves megértést és türelmet kérünk, de ez most nekünk egy fontos feladat. Köszönjük szépen, aki távozni óhajt. Vizontlátásra, minden jót, vizontlátásra. És a beszámoló után még tárgyaljuk az óvodai beiratkozást, és utána tartunk 10 perc szünetet, jó? Tehát ezen az etapon még, **még** végigmegyünk, mert ugye nyilván napirenden belül nem indokolt a **szünet**. Jó, akkor egy picit figyelmet szeretnék még, meg csöndet kérni. Két háziorvosi körzetünk van, mind a 2 háziorvos küldött egy-egy beszámolót. Nem jöttek el most személyesen, ezúton is köszönjük a munkájukat. Az első körzet dr. Dutka Edina háziorvos. Ami megragadott a beszámolójában sajnos az, hogy Nagytarcsa se maradt ki az országos átlagból. A népbetegségek bennünket ugyanúgy érintenek, szív-, érrendszeri, mozgásszervi, a legkiugróbb problémák. A doktornő a Telemedicinát hiányolja, erre szívesen rákérdeztem volna, de nincs itt. Szűrési munkák száma és szűrt egyének száma nem volt, erre is igazándiból rákérdeztem volna, illetve ugye a technikai háttér problematikus, ugye nagyon nehéz elérni telefonon a rendelőt, erre elég sok jelzés érkezik, viszont nem kétlem, hogy a leterheltségük nem kicsi. Tehát ugye itt a páciens-szám magas, a Dutka doktor igényel nem fordult a beszámolójában az önkormányzat felé, hozzászólás, Rippel Máté,

Rippel Máté:

Köszönöm. Meg szeretném köszönni azoknak, akik megtiszteltek minket azzal, hogy eljöttek és elmondták a beszámolókkal kapcsolatos dolgokat, és sajnálattal látom, hogy ismét nem jelent meg egyik körzetből sem a doktornők. Itt szeretném megjegyezni azt, hogy a Humán Bizottságnak tervében áll egy olyan kérdőívet kiállítani a lakosság felé, ami a háziorvosi, a gyermekorvosi, valamint a védőnői szolgálatoknak a munkájával kapcsolatban egy elégedettségi felmérés lesz. Köszönöm.

Rónai Pálné:

Nagyon jó ötlet. Nagyon szépen köszönöm. Föltenném szavazásra az első körzetet, a háziorvosi praxist.

### **33/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai 1. számú háziiorvosi praxis 2024. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

#### Rónai Pálné:

Egyhangú. Köszönöm szépen. És akkor ugye a 2. számú háziiorvosi körzet dr. Salamon Ilona doktornő. Hát ő részletesebb beszámolót küldött, illetve tartalmában egy kicsit más, mint a másik doktornőnek. Salamon doktornő viszont **igényeket**, tehát hiányosságokat is felsorol, amik úgy gondolom, hogy az önkormányzat részére fontos jelzések, ugyanis kéri ugye, hogy 2022-ben hát az nem ma volt, akkor a Gödöllői Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya ellenőrzést tartott és akkor indítványozták a jelenleg vizsgálóként funkcionáló helyiség átalakítását, kézmosási lehetőség megteremtését, a leamortizálódott tárgyak elszállítását. Sajnos a kézmosási lehetőség megteremtése a vizsgáló vizsgálóhelyiségben továbbra sem került sor, illetve sérelmezi a doktornő, hogy a 2. számú háziiorvosi körzet részére szükséges íróasztal szék és kulcsra zárható szekrény beszerzése a körzet dokumentációinak számára nem történt meg. Én úgy gondolom, hogy egy bejárást tarthatna egyébként a bizottság a körzetekben, akkor a bizottsági tagok is személyesen is meg tudnak győződni arról. Nyilván ha ezt a hiányosságot egy felsőbb hatóság jelezte, akkor ennek megvan az alátámasztottsága, és akkor nyilván a megoldásokon kell az önkormányzatnak gondolkodnia. Salamon doktornő jelzésében igazándiból ő annyira nem elemzi a gondozási csoportokat, de itt is a sajnos szomorú, hogy a szív-, érrendszeri megbetegedések és a mozgásszervi betegségek aratnak Nagytarcsán, és kiugróan magas számot mutatnak a páciensek összességét figyelembe véve. Úgyhogy én úgy gondolom, nagyon fontos volna a prevenció. Azért is szervezi az önkormányzat és azért is áldoz jelentős anyagi forrás például az egészségnapokra. Megmondom őszintén, hogy szeretném mind a 2 háziiorvosi praxisvezető háziiorvosunkat aktív módon bevonni a 2025. évi egészségnap szervezésére. Sajnos ez a tavalyi és a tavalyelőtti évben nem sikerült, de nagyon bízom benne, hogy idén aktív partnerei lesznek ennek. Igen, Máté szeretne szót kérni.

#### Rippel Máté:

Nagyon szépen köszönöm. Azt szeretném hozzáfűzni, hogy a doktornővel én még szeptember eleje, közepe tájékán egyeztettem a jelzett problémákkal kapcsolatban. Igen és akkor ezt jeleztük is igazából az önkormányzat és a polgármester úr felé. Itt van többféle probléma, igazából nem olyan egyszerű a helyzet, mint ahogy az tűnik, de igazából próbáljuk majd megoldani a dolgot, valamint ezek a problémák már évek óta fennállnak. Hogyha jól emlékszem, ez legalább 2-3 éves probléma, és azóta nem történt javulás, valamint ha jól emlékszem a Közszolgáltatónak az idei évi üzleti tervében már szerepel a kézmosásra alkalmas rész kialakításra. Ilyen szempontból valamennyire megindult a folyamat. Köszönöm.



Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Akkor ezt mindenféleképpen fontos volna tolmácsolni majd a Salamon doktornőnek, hogy már a költségvetésben szerepel, az önkormányzat foglalkozik vele, és idén akkor szeretnénk megoldást találni a problémára. Szavazzunk. Fölolvasnám a határozati javaslatot.

### **34/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai 2. számú házi orvosi praxis 2024. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú. Köszönöm szépen. Dr. Marton Erzsébet fogorvos asszony tegnap a pénzügyi bizottságon itt volt, jelezte, hogy a mai nap akadályoztatása okán nem tud közöttünk lenni és nem tud személyesen megjelenni. A doktornő beszámolóját mindenki megkapta, és úgy gondolom, amit én legfőképpen kiemelnék az az, hogy a doktornő köszönetét is mindenféleképpen szeretné kifejezni az önkormányzat irányába, ugyanis ugye itt egy nagyobb volumenű támogatás történt. Hiszen a panoráma röntgen készülékhez Nagytarcsa önkormányzata jelentős mértékben hozzájárult. 2.376.297 forint volt a javítási költség, és akkor remélem **helytálló**, amit mondok. Ennek az összegét Nagytarcsa önkormányzata átvállalta és annak fejében ugye itt is a lakosság érdekeit szeretnénk volna legfőképpen figyelembe venni, ennek a keretösszeg erejéig minden nagytarcsai lakóhellyel rendelkező páciens ingyen igényelhet panoráma röntgen felvételt. Azért úgy gondolom, hogy a lakosok számára ez egy kedvező lehetőség, hiszen most már ezekért a, a képalkotó vizsgálatokért nagyon sokat kell fizetni. Nagy örömmel olvassuk ebben a beszámolóban azt például, hogy a fogorvosi rendelő is, nagyon aktívan egyébként a prevencióban elhivatottak, és a Községi Könyvtárnak a meghívására ott a Baba-mama Klubban tartanak, és szerintem annyira jó dolog, hogy a kisgyermeket nevelő szülők kapnak ebben segítséget. Hiszen eleve rossz szokásokat lehet így esetleg megakadályozni, vagy megváltoztatni úgy, hogy magas színvonalon végzi a munkáját, és nagyon magas páciens- és beavatkozásszámot jelzett a doktornő, ott egy picit el is gondolkoztam, hogy ez hogyan jött ki ez az ellátotti kezelés, Ez nyilván annyit jelent, hogy egy páciensnél akár sok, többféle beavatkozást végeznek, tehát ez nem a páciens számot, hanem a beavatkozások számát jelzi. Úgyhogy szerintem ez a beszámoló is nagyon szép és a doktornő kéri, hogy tolmácsoljam a köszönetét. Köszönöm. Akkor máris szavazunk róla. Felolvasom a határozati javaslatot.

### **35/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai fogorvosi praxis 2024. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú. Nagyon szépen köszönöm. És hát szíves elnézését kérünk a Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzatának elnökétől, Szlaukó Istvánné Katitól, hogy ő kapta itt a 11-es számú besorolást, de nekem ezt követnem kellett, és úgy gondolom, hogy ez így helyes is, és nagyon-nagyon szépen köszönjük elnök asszonynak a beszámolóját. A Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzata a község közösségi életének régóta aktív szereplője, számos eseményt, rendezvényt sorolt fel az elnök asszony, úgyhogy ezt nagyon-nagyon szépen köszönjük. Amit én esetleg hiányolnék, hogy ugye már szerintem nagyon kíváncsiak a lakosok a szlovák udvar, illetve a megújult konyha lépéseire, képeire, illetve az abba tervezett események, de az már nyilván nem a beszámoló, hanem az idei tervezetnek a tartalma. Én ennyit jeleznék és hát a többit átadom a szót elnökasszonynak.

Szlaukó Istvánné:

Köszönöm szépen. Hát volt egy közmeghallgatással egybekötött konyhai megnyitónk, ugye, ahol nagyon kevés képviselő vett részt, igazából nem nagy érdeklődést mutattak se a képviselők, se a bizottsági tagok. Ugyanúgy, ahogy az alakuló ülésen sem vettek részt sokan. Nem tudom, hogy ez most az elfoglaltságuknak köszönhető, vagy az érdektelenségnek? Azért remélem, hogy azért nem az érdektelenségnek, azért is írtam egy hosszabb beszámolót, nemcsak az elmúlt egy évről, hanem a 30, meg az elmúlt 10 évről, mert ugye sokan a képviselők közül, meg bizottsági tagok közül, még Nagytarcsán sem laktak akkor, amikor megalakult a Szlovák Önkormányzat. Sokan igazából nem nagyon néznek utána a történelmi adatoknak, se Nagytarcsa történelminek se, hogy hogy is kerültek ide a szlovákok, meg mikor kerültek ide, mert igazából a regisztrált szlovákság száma nem nagy, mert sokan nem mertek akkor regisztrálni, pont a kitelepítések miatt, ami egykor volt, és sokan nem is vallották magukat szlováknak pont ezért, de sokan támogatnak és nemcsak a helyi szlovákok közül, meg az őslakosok közül, hanem ugyanúgy támogatnak az új beköltözők közül is. Köszönjük szépen. Én szeretném megköszönni az önkormányzatnak az eddigi támogatást, és remélem, hogy nem hagyta ki a költségvetés tervezésénél sem a Táncsics további fejlődését és a szlovák udvar kialakítását. Konyhánk nagyon szép, már lehet rendezni, a Táncsics is nagyon szép, lehet rendezvényeket szervezni, lehet főzőcskézni. Szeretnénk folytatni, amit elkezdtünk egy pár évvel ezelőtt és reméljük, hogy a közszolgáltató minél előbb átadja a másik 2 helyiséget és akkor be tudjuk rendezni tovább a szlovák szobát. Idén is pályáztunk rá, a tavalyi évben is sokat pályáztunk, tavalyelőtt és idén is pályáztunk rá. Szeretnénk a másik oldalon a nyílászárókat kicserélni és akkor a klímával megoldani a fűtést a másik oldalon, úgyhogy köszönöm szépen.

Rónai Pálné:

Köszönöm még annyit, hogy ugye ~~mind-ugye~~ úgy gondolom a Táncsics és akkor rendezvények kapcsán azért megemlíteném, hogy ugye 8,2 millió forint jól emlékszem a pályázati támogatásra, hogy ilyen 8.000.000 forintos nagyságrendben támogatta ugye Nagytarcsa Község Önkormányzata, a Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzatát, nyilván ez egy másik napirendi pont lesz majd. Nem annyi? Katalin.

Szlaukó Istvánné:

Nem, ~~hanem~~ 6,5 millió forint volt a tavalyi évben, mer 8-cal indult csak, utána megkapták a Hagyományőrző Egyesület is, meg a Rozmaring is megkapták abból a támogatást, úgyhogy a miénk 6,5 millió forint volt. Köszönöm szépen.



Rónai Pálné:

Átadom a szót, Rippel Máté.

Rippel Máté:

Köszönöm szépen. Én igazából csak arra szeretnék reflektálni, hogy az alakuló ülés az egy korai, kora délutáni időpontban volt, és több képviselőtársam is a munkája miatt nem tudott részt venni ezen az ülésen, közmeghallgatáson.

Rónai Pálné:

Köszönjük szépen, és nagyon szépen köszönjük azt a közösségi munkát, amit végeztek. Bízunk benne, hogy ez az idei év még örömtelibb, sikereesebb lesz, de az előző év is az volt, úgyhogy köszönjük. Ha nincs hozzászólás, akkor föltenném, de akkor parancsolj.

Szlaukó Istvánné:

Csak annyit szeretnék, hogy szívesen látjuk bármikor, akár egy telefonhívásra is bármikor le tudok menni, ha este kíváncsiak vagytok akár a konyhára, akár a Táncsicsra, szívesen megmutatjuk mindenkinek, úgyhogy beindulnak majd a főzős foglalkozások is, oda is szívesen várunk mindenkit, családotól, gyerekestől. Köszí.

Rónai Pálné:

Köszönjük szépen. Akkor ennek a napirendi pontnak az utolsó határozati javaslatát olvasom.

### **36/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzata 2024. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

**Felelős:** bizottság elnöke

**Határidő:** 2025.02.24.

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné:

Egyhangú és nagyon szépen köszönjük a Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzata minden tagjának és sok-sok önkéntes segítőinek a munkáját. **Még egy napirendi**

## 5. Javaslat a Nagytarcsai Csillagszem Óvodában a 2025/2026. nevelési évre vonatkozó beiratkozás módjának és idejének meghatározására

Rónai Pálné:

Még egy ponttal megyünk tovább, ami a **beiratkozásokkal kapcsolatos** és utána fogunk szünetet tartani, úgyhogy elnézést kérek a többi jelenlévőtől, de muszáj egy kis szünetet majd tartanunk. Akkor megyünk tovább és az óvodai beiratkozások napirend fog most a Csillagszem Óvoda. Köszönöm szépen. Kata, szeretnél erről egy pár szót? Nem. Jó, Köszönöm szépen. Akkor igazándiból a Nagytarcsai Csillagszem Óvoda beiratkozási módjáról és idejéről dönt, majd a Képviselő-testület. Az anyagot a bizottság megkapta, ezt elemzi az előterjesztés, hogy mi volna ennek a beiratkozásnak a legoptimálisabb ideje és módja. Akkor feltenném szavazásra a következő határozati javaslatot.

### 37/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat

**Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy**

1. *a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján a 2025/2026. nevelési évre az alábbiak szerint **határozza meg** a fenntartásban lévő Nagytarcsai Csillagszem Óvodában az óvodai beiratkozásmódját és időpontját:*

**Az óvodai beiratkozás 2025. április 22-23. napján 6:30 óra és 13:00 óra között a szülők személyes megjelenésével (2142 Nagytarcsa, Sport utca 6.) történik.**

2. *kérje fel a polgármestert, hogy **az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról** a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal **közleményt** tegyen közzé a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján a Nagytarcsa önkormányzati lapban, Nagytarcsa község hivatalos honlapján, valamint közösségi felületein és kezdeményezze, hogy az Igazgató – a helyben szokásos módon – a szülők számára tegye közzé.*

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.



## 6. Javaslat a 2024. évi közművelődési beszámoló, a 2025. évi közművelődési munkaterv és szolgáltatási terv jóváhagyására

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Egyhangú és 10 perc szünetet rendelék el. A következő napirendi pontunk a 2024. évi közművelődési beszámolót Antal Krisztina készítette. Én magam annyit fűznék hozzá, hogy **Krisztinával** mióta státuszba lépett, egy nagyon intenzív kapcsolatot tartunk, munkakapcsolatot, rengeteg mindenben egyeztetünk és amiben tudom segítem az ő munkáját. Én úgy gondolom, hogy egy abszolút elhivatott, tehetséges munkatársat kaptunk a személyében, és tényleg felpezsdült, illetve színesedett a Nagytarcsa közösségi élete is, ugye itt a közművelődésre gondolok legfőképpen. Mind színvonalában, mind szakmailag, mind a háttér-adminisztrációt és a jogszabályi megfelelést tekintetbe véve. Krisztina egy nagyon részletes beszámolót prezentált nekünk bizottságnak, illetve ugye a Képviselő-testületnek. Én a magam nevében köszönetemet szeretném nyilvánítani és elfogadásra javaslom a beszámolóját. Hozzászólás nincsen. Akkor fölolvassám a határozati javaslatot. Nagyon szépen köszönöm a segítséget. Határozati javaslat. Köszönöm a tökéletes.

### **38/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a 2024. évi közművelődési beszámolót.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú. Köszönöm szépen. És akkor most, ami ugye ugyancsak nagyon fontos, a munkaterv, hogy mit tervez a közművelődési referens asszony, Benkőné Antal Krisztina. Ez is egy nagyon részletes és átfogó javaslat, amiben ő jogi háttértől, feladatellátás, szakmai munkaterv, illetve költségigény kérelem is szerepel, ami igazándiból nekem nagyon szimpatikus, hogy most ugye mint közösségi tér a HEMO valóban további fejlesztéseken fog majd keresztül menni. Még igényesebb, sőt színházi rendezvényeket is tervez a Krisztina megvalósítani. A községi megemlékezések, ünnepek színvonala emelkedett az elmúlt időszakban. Szerintem idén még szebbek és méltóságteljesebbek lesznek, és mondom a HEMO berendezése az szerepel is ugye a költségvetési tervezetben, itt ebben a közművelődési munkatervben is szerepel. Reméljük, hogy sokkal berendezettebb, szebb, igényesebb, jobban és sokkal több funkcióra használható közösségi tér lesz. Én azt mondom, hogy ennél a HEMO-nál rengeteg átalakítás is szükséges, a bejárat, a parkolóhelyek, akkor nevet sem adott még a Képviselő-testület ennek a még nem önálló intézményként működő közösségi színtérnek. Ez a szerintem az idei évnek örömteli és szép feladatai közé fog tartozni. **Gyorsan,** hogy ugye színdarabokat, gyermekprogramokat, kézműves programokat, pedagógusok, idősek köszöntése, nemzeti ünnepeket említettem ezeket, tervezte többek között a kulturális referens asszony. Ezek szerintem mind hasznosak és fontosak a község életében. Ha van hozzászólás, akkor köszönöm. Nincs, akkor feltenném szavazásra. Köszönöm. Betti, Fantasztikus.

### **39/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a 2025. évi közművelődési munkatervet.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné:

Egyhangú. Köszönöm szépen és ezúton is kívánunk Benkőné Antal Krisztiánnak nagyon sikeres, örömteli munkát és köszönjük.

### **7. Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2023. (X.31.) ör. módosítására, és az Önkormányzat alaptevékenységeinek kormányzati funkciók szerinti besorolására**

Rónai Pálné:

Következő napirendi pontunk az SZMSZ, javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítására és az Önkormányzat alaptevékenységeinek, kormányzati funkciók szerinti besorolására. Én jegyző urat szeretném az előterjesztés prezentálására fölkérni.

Dr. Huszár Máté:

Köszönöm szépen. Azt gondolom, hogy Papp Kriszta kolléganőm egy nagyon részletes és áttekinthető anyagot készített elő, és ezt ki is küldte ugye a képviselőknek, akik egyébként többen tettek is javaslatokat, észrevételeket és véleményezték az anyagot. Annyit szeretnék mindenféleképpen elmondani, hogy tegnap ugye már a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta az előterjesztést és néhány dologban javaslatot is tett. Az egyik az ami az SZMSZ 3. mellékletében is látszódik, javaslatot tett a képviselők tiszteletdíjára, ezen túl javaslatot tett arra vonatkozóan, hogy a jegyző ne csupán negyedévente számoljon be a végrehajtott határozatokról, hanem a képviselők, külső bizottsági tagok számára elérhető legyen egy online felülete minden hónap 15-ig, azaz, hogy hogyan áll a hivatal, kinél milyen feladat van, hogyan lett elvégezve, el lett-e végezve, és mi hol tart. Illetve a sürgősségi indítvány kapcsán is elhangzott tegnap egy kompromisszumos javaslat, amiről szavazott is a bizottság és egyhangúlag támogatta, az pedig az volt, hogy az ülést megelőző munkanap 16 óráig lehet sürgősségi indítványt benyújtani. Ezek azok, amik tegnap elfogadásra kerültek és várjuk az ezzel kapcsolatos észrevételeket, véleményeket. Köszönöm.

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Akkor a rendeletmódosítás.



**40/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadásra javasolja Nagytarcsa Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a melléklet szerinti tartalommal.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

**Rónai Pálné:**

És a határozatijavaslat.

**41/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. az Önkormányzat alaptevékenységeinek kormányzati funkciók szerinti felsorolását – az *Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról* szóló 20/2023. (X.31.) ö. 1. függelékeként – az alábbiak szerint **határozza meg:**

<i>Kormányzati funkció</i>	<i>Megnevezése</i>
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
013320	Köztemető-fenntartás és -működtetése
013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
041232	Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás
041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
041235	Vállalkozások részére foglalkozást helyettesítő támogatásban részesülő személyek foglalkoztatásához nyújtható támogatás
045160	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
047120	Piac üzemeltetése
063080	Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése
064010	Közvilágítás
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
072111	Háziorvosi alapellátás
072311	Fogorvosi alapellátás
081045	Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása
082042	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
082044	Könyvtári szolgáltatások
082063	Múzeumi kiállítási tevékenység
082092	Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
104037	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés

**2. hatalmazza fel** a Polgármestert, hogy az 1. pontnak megfelelően az Önkormányzat alaptevékenységeit a Magyar Államkincstár által vezetett közhiteles törzskönyvi nyilvántartásba **bejegyeztesse**, és ennek kapcsán az esetlegesen felmerülő-, érdemi döntéseket nem igénylő módosításokat, javításokat **megtegye**.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú. Köszönöm szépen. Akkor ez a napirend is megvan.



**8. Javaslát a temető használatáról és üzemeltetéséről szóló 22/2023. (X.31.) ö.r.  
felülvizsgálatára, hatályon kívül helyezésére, és új temetőrendelet megalkotására,  
valamint az üzemeltető 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására, és egyéb  
kapcsolódó döntések meghozatalára**

Rónai Pálné:

Sok szeretettel köszöntöm vendégeinket, ugye a temetőrendelet következik. Tisztelettel és szeretettel köszöntöm az Antea képviselőjét, kedves Szilviát és Novák Gergely urat, úgyhogy foglaljanak helyet. Az anyagot mindenki megkapta, ugye a humánbizottságból is és tegnap tárgyalta a Pénzügyi Bizottság. Így van. Elsőként úgy gondolom, hogy a temető beszámolójáról kell röviden beszélnünk, és ezt különítsük el a beszámolóban foglalt javaslatokról, mert szerintem hogy a javaslatok ugye beruházásokat is tartalmaznak, azt én egy külön témának vélem, és ugye a jegyző úrral is így beszéltek meg, hogy az majd egy külön döntést fog igényelni, de természetesen erről is lehet pár szóval beszélni, úgyhogy átadom a szót.

Novák Gergely:

Nagyon szépen köszönjük a lehetőséget a beszámoló kapcsán a beszámolásra. Én azt gondolom, megkapták az anyagot, úgyhogy 1-2 dolgot emelnék ki még. Tegnap annyi történt, hogy a polgármester úr kért tőlünk egy sírhely-gazdálkodási tervet, de nyilván ez egy olyan dokumentum lenne, ami kapcsán érdemes lenne átgondolni az úrnafal hosszú távú fejlesztését is. Úgyhogy úgy gondolom, hogy azokat a javaslatokat, amiket majd megfogalmaztunk, akkor ezzel az anyaggal együtt lehetne tárgyalni. Én nem tudom, hogyha van kérdés, akkor nagyon szívesen válaszolok.

Rónai Pálné:

Bizottsági tagok elolvasták mindannyian a beszámolót, ugye itt a tavalyi évi tevékenységekről volt, hát sajnálatos módon egyébként én úgy olvastam, hogy tavaly elég sokan hunytak el, tehát ez a szám, ez az előző éveknek a viszonylatában magas volt. Emlékeim szerint, 48-an hunytak el, és 2023-ban csak 28-an 2022-ben 31-en tehát sajnos most tavaly magas volt a halálozási szám, nyilván ez számos feladatot is jelentett. ~~Köszönjük,~~ hogy A temetőüzemeltetésből származó bevételt is 3.591.000 forint plusz áfa, és ez akkor az Anteának a bevétele, amely ugye a rendelet szerint a szolgáltatások és a létesítmények használati díjából tevődik össze. Igazándiból megkaptam a kegyeleti közszolgáltatási szerződést tegnap, ugye ez szerintem hiányzott a bizottsági anyagból, ugye ez 2017-ben kötődött az Antea és a, és Nagytarcsa Község Önkormányzata között, úgyhogy ebből, ebből azért lehet tudakozódni. Az biztos, ~~hogy,~~ hogy azok a fejlesztések és felújítások, amiket Önök jeleznek, azok biztos, hogy indokoltak, és megállapodás kérdése ugye, hogy ki finanszírozza ezt. A karbantartási feladatok azok a szerződésben úgy olvasom, hogy ugye Önök feladata, de nyilván egy nagyobb állagromlásnál már ugye tárgyalni lehet arról, hogy egy önkormányzati tulajdonban lévő építményt majd milyen módon újítsunk fel, vagy milyen konstrukcióban újítsunk fel. Akkor határoljuk el a beszámolót a beszámolóhoz. Szilvia esetleg van-e Nincsen. Köszönöm akkor Gergelynek, van.

Novák Gergely:

Annyit tennék még hozzá, hogy ugye említette, hogy a temetési számok emelkedtek, ugye nyilván azzal, hogy Nagytarcsa népessége is növekedett, ezzel arra lehet számítani, hogy nyilván a halálozások száma is növekedni fog, meg a temetőben elhelyezett vagy elhelyezni kívánt elhunytak száma. Ez a fajta beszélgetés a temetőnek a közel távolabbi jövőjéről mindenképpen szükségesnek tartjuk, mert ugye most nem jelent gondot tehát hogy vannak sírhelyek még, de ezekkel foglalkozni kell, gazdálkodni kell az önkormányzatnak ugyanúgy, mint bármely más egységével. Azt gondolom, hogy nyilván ez egyfajta, szociális meg humanitárius megfogalma, meg gondolás is volt, hogy gyakorlatilag a sírhely bevételekkel, ugye amikor új temetés volt, akkor az önkormányzat ezekkel foglalkozott, de maga azzal, hogy itt ebből egyébként lehetne olyan rendszeres bevétel, amit a temető fejlesztésére lehet fordítani, ez nem volt közösen elfogadott norma, és evvel is kellene foglalkozni. Nyilván ehhez hozzátartoznak olyan dolgok is, amik az anyagban szerepel, hogy a temetőnek zárjuk be a kapuját, tehát hogy az nem átjáróház, hanem a temető az temető, tehát van egy csomó olyan ehhez kapcsolódó dolog, ami nyilván egy Képviselő-testületnek meg a bizottságoknak át kell beszélni, és köszönjük, ha erre lesz lehetőségünk.

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Most ez a napirend több témát ölel föl, átadnám a szót jegyző úrnak, vagy nem tudom, jogi referens asszony szeretne-e megnyilvánulni, akkor nagy szeretettel neki átadom, mert én tegnap ugye a Pénzügyi Bizottságon már egy nagyon alátámasztott indoklást hallottam és utána az anyagaimban is ugye megtaláltam azt az anno alkotott temető rendeletet, nevezzük így, ilyen laikus szavakkal, amik jelen pillanatban mindenféleképpen megújításra szorulnak, és itt az új rendelet, amit ugye a elkülöníteném a beszámolót, elkülöníteném a rendeletet, és ugye az Antea cég élt fejlesztési javaslatokkal, az meg egy következő téma akkor. Krisztina köszönöm szépen.

Pap Krisztina:

Köszönöm. Igen. Szóval a temetőrendelet az úgy került most ide Önök elé, hogy a kolléganő, aki ezzel foglalkozik itt a hivatalban, egy hiányosságot jelzett a rendeletben, hogy az urna sírhelynek a megváltási díja nem szerepel ebben a rendeletben, és ezt valahogy bele kellene venni. És akkor végigolvastuk a rendeletet, és végeredményben azért ezen túlmenően is találtunk benne hiányosságokat, illetve tegnap azt elmondtam, igen, a Pénzügyi Bizottságban is, hogy én akkor tegnap délután összeszámoltam, hogy ez a most hatályos temetőrendelet, ez mondjuk úgy, hogy 141 egységet tartalmaz. Tehát paragrafus bekezdés pontot, és ebből 121 egység az, ami felsőbb szintű jogszabálynak a megismétlését tartalmazza. Tehát ennek a rendeletnek a 86 százaléka az felsőbb szintű jogszabályt tartalmaz, hogy a jogalkotásról szóló törvény meg azt mondja, **hogy az** önkormányzati rendelet felsőbb szintű jogszabállyal nem lehet ellentétes, és nem ismételhet meg felsőbb szintű jogszabályt, úgyhogy mindenképpen indokolt ennek a, hát először azt gondoltam, hogy módosítása, de igazából egy teljesen új rendelet azért, mer ráadásul a törvény ugye felhatalmazza a Testületet, hogy meghatározza ebben a rendeletben mondjuk a temetői infrastruktúrát, körülírja, milyen házirendi szabályok vannak a temetőben, mit lehet, mit tilos. A sírhelyméreteket meg kell benne határozni, a megváltási díjakat ezek azok, amik hát úgymond a helyi dolgok hiányoztak csak belőle az a maradék 15 százalék.



Ezt ugye tegnap is elmondtuk, ami meg úgymond nem a felsőbb szintű jogszabálynak a megisméltése volt, az meg pont, hogy inkább a felsőbb szintű jogszabályokkal ellentétesen sikerült megállapítani benne rendelkezéseket. Így készült el ez az anyag. Itt az Anteanak a jogásza is besegített, átnézte a mi anyagunkat, úgyhogy ezt köszönjük a jogász asszonynak és ennek a rendeletnek a melléklete egyrészt a megváltási díjak, másrészt pedig ugye a temetőben kötelezően igénybe veendő szolgáltatások díja, ami ugye már az emelt díjat tartalmazza, ami a beszámolóban is egyként javaslatként szerepelt, illetve melléklete a rendeletnek, akkor egy ilyen temető nyitvatartás, és majd azt, hogy akkor a kapu hogy záródik, az meg majd egy következő lépése ennek a megoldása. Köszönöm szépen. Ha kérdés van, akkor szívesen válaszolok.

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. **Nyilván**, akik most az ülést figyelemmel kísérik lakosaink ugye legfőképpen az iránt érdeklődnek, hogy hány százalékos ez a díjemelés, tehát hogy ez érint bennünket. Az egyik anyagban láttam javaslatot, 15-17%. Átadom a szót.

Novák Gergely:

2017 óta egy alkalommal, amikor az előző rendelet megalkotásra került, akkor került emelésre sor, most ez ugye 15%. Tehát a mi beszámolónk végén van egy összesítés, hogy az egyes temetési fajtánként ez mekkora összeget jelent egy urnás temetés esetén, itt a temetőn belüli szolgáltatásoknak a díjtételemelése az 10.950 forint, ami 15,9 százalékos emelést jelent, a koporsós temetés esetén pedig 14.950 forintot jelent ez egy temetés esetén, ami szintén 15,9 százalékos emelést jelent.

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen, most meg is kaptam, illetve felhívták figyelmemet rá a táblázatra, ahol már ugye kaptunk egy olyan kimutatást is, amibe ezek konkrét számokkal alá vannak támasztva. Nagyon szépen köszönjük. Rendeletalkotás. Köszönöm szépen. Hogyha a rendelethez nincs hozzászólás, köszönöm, akkor feltenném szavazásra és felolvasom. Tehát ez egy rendeletalkotási javaslat lesz.

#### **42/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy *a temetőről és a temetkezéstről* szóló /2025. (II. ) önkormányzati rendeletet alkossa meg.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Köszönöm szépen. Ugye a rendeletszám még nem volt, hiszen majd kap egy számot a rendelet, úgyhogy bocsánat, akkor így megakadtam. De természetesen még nincs száma. Majd ha a Képviselő-testület megszavazza, akkor lesz száma, és akkor most a beszámoló kapcsán fogunk szavazni. Itt határozati javaslatot hozunk.

### **43/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Antea Nemzetközi Temetkezési Assistance Kft., mint temetőüzemeltető 2024. évi tevékenységéről szóló szakmai beszámolóját fogadja el.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Igen, azokról a fejlesztési beruházásokról, amit az Antea ugye javaslataiban megemlített, csak nagyon gyorsan és vázlatosan felsorolom ugye az urnafal jogi kérdései, hogy kinek a tulajdonában lesznek ezek az urnahelyek, ki szedi ezeknek a bevételeit. A temető esetleges terjeszkedése, a ravatalozó tetőzetének az állagmegóvása, vagy esetleges felújítása, temetőn belüli utak, akkor az elhunytak hűtésére szolgáló műszaki rendszernek a korszerűsítése, csak így vázlatosan említettem, ezt külön napirendre fogja majd tárgyalni a Képviselő-testület úgyhogy nagyon szépen köszönjük, és köszönjük szépen a munkájukat. Hát egy nagyon nehéz, de mégiscsak fontos szolgálatot látnak el itt Nagytarcsán, mer azt hiszem, hogy a végső búcsúnak a méltósága az rendkívül fontos. Köszönjük szépen, köszönjük, viszontlátásra. Köszönjük szépen.

### **9. Javaslat pályázati felhívás kiírására a civil szervezetek 2025. évi támogatására**

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen a segítséget. Most a sorrendünkben a következő a civil szervezetek támogatására kiírt pályázati felhívás. Itt a pályázati kiírást, a pályázati adatlapot és a támogatási szerződést is megkapták a bizottsági tagok és engem kísértetiesen emlékeztet a tavalyira. Nem sok módosítást véltem rajta, de rendben van. Szerintem a civil szervezetek ismerik is ezt a formanyomtatványt, illetve magának a pályázás rendjében sem láttam igazándiból jelentős változást. Egy dolgot szeretnék kérdezni, hogy a tavalyi esztendőben született támogatási szerződések között olyan variánsokat véltem felfedezni, hogy a záradékolás egyes esetekben a Képviselő-testületi határozatszámra hivatkozott, egyes szerződésekben pedig a szerződésszámra. Igen, tehát ez a tavalyi esztendő volt, ebben voltunk civilek, mi azért elég sokat egyeztettünk és akkor az egyik szerződésében ugye ez szerepelt. Sőt volt olyan szerződés, hogy szerződésen belül is kétféle variáció volt, de akkor az a szervezet azt követte, amit úgymond a többségtől elvártak, hogy hát megfeleljen azoknak az elvárásoknak. Most úgy láttam, hogy az önkormányzat ugyanígy szerződésszámra való hivatkozást eszközöl. Úgy gondolom, hogy akkor egy iktatószámot kap a szerződés, és így mindenkire ez fog vonatkozni, mindenkinek a szerződésébe ez lesz nagyon jó. Arra szeretnék rákérdezni, hogy van több olyan esemény is, ami januárra tervezett, kultúra napi gála, illetve ugye tavaly is volt egy olyan esemény, egy farsangi rendezvény. Én úgy láttam, hogy a támogatási szerződés úgymond ezt nem zárja ki. Tehát nem zárja ki, hiszen az elszámolási időszak az a 2026. január 31., tehát akkor lehetőséget kapnak a következő esztendő január 31 -el záródó események megvalósítására. Rendben, jó, én ezt akkor így köszönöm szépen, értem és rendben van. Kérdés. Rippel Máté.



Rippel Máté:

Köszönöm szépen a szót. Nekem egy olyan kérdésem lenne, hogy a tavalyi támogatott civil szervezeteknek a szakmai meg pénzügyi beszámolóit, azokat hol lehet elolvasni, merthogy erről nem kaptunk tájékoztatást.

Rónai Pálné:

Igen, **január** 31-ig elküldték és elkészültek. Akkor átadom a szót.

Dr. Huszár Máté:

A Képviselő-testület ezt márciusban fogja elfogadni, és ezzel párhuzamosan beszámolók elfogadása után pedig remélhetőleg fog javaslatot tenni a támogatásokról. Tehát azt egy Testületi ülésre terveztük.

Rónai Pálné:

Igen, és tudomásom szerint mindenki beadta az elszámolását és a szakmai beszámolóját. Annyit fogunk kérni majd a hivataltól, hogy minél előbb kapja meg ugye a bizottság, hogy tudja tanulmányozni, mert azért, ezek nem kevés olvasnivalót és tanulmányozni valót jelentenek, és úgy, ahogy jegyző úr mondta, ez lesz a feltétele a további támogatásnak, a folyamatot segítő, ha valami hiányzott, a hivatal ügyis hiánypótlotta. Tehát kaptak hiánypótlási felszólítást, nyilván azt szeretnénk, hogy mindenki újra pályázási lehetőséghez jusson, de ez lesz a feltétele, és akkor a bizottság fogja majd tárgyalni. Akkor van 2 határozati javaslatunk. Felolvasnám az elsőt.

#### **44/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nagytarcsai székhelyű civil szervezetek, egyházak és nemzetiségi önkormányzat 2025. évi rendezvényeinek támogatására pályázati kiírást tegyen közzé jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés *1. melléklete* szerinti tartalommal.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Egyhangú. Köszönöm szépen. Nagyon köszönöm. Akkor ez a szándék, hogy készüljön egy rendelet. Köszönöm. Akkor szavazunk és fölolvassom.

**45/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a civil szervezetek támogatásának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet tervezetét készítse elő, és terjessze a Képviselő-testület elé.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Köszönöm. És most arról szavazunk, hogy elmúlt 9 óra, hogy folytassuk-e az ülést, vagy zárjam-e be. Javaslom, hogy folytassuk az ülést. Már nincsen sok napirendi pont.

**46/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága úgy határoz, hogy 21 óra után folytatja a Bizottság 2025.02.20-i rendes ülését.

**Határidő:** 2025.02.20.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné: Köszönöm. Folytatjuk az ülést.

**10. Javaslat fotózás, kiadvány készítése, valamint rendezvény szervezése a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2024 kódjelű pályázati támogatás keretében**

Rónai Pálné:

Fel szeretném kérni alpolgármester urat az előterjesztés ismertetésére.

Bodor Norbert:

Köszönöm szépen. Ugye ez a tavalyi évben beadott hungarikumos pályázat, ez már a 2. úgymond, már a 2023-ban is adtunk be ebben a, a témakörben, ugye itt a nagytarcsai népviselet megjelenítése, feltárása, és erre fűződő rendezvény ennek a témája. Ugye 2023-ban is adtunk már be erre pályázatot, sikerrel jártunk. Mohos Zsófi, aki ennek igazából a szakmai tudora, ő jött volna ma szívesen, jelezte, hogy a gyermeke beteg lett és nem tud eljönni. **Úgyhogy**, ha szakmai részben annyira nem is, de a pályázat összeállításában segítettem, úgyhogy nagyjából tudom azért prezentálni. Úgyhogy ez egy 2. körös dolog, amiben szintén sikerrel jártunk, tehát az előzőnek a folytatása is arra is épül, hogy itt a nagytarcsai népviselet család bemutatása történik meg.



Készült a tavalyi évben egy elektronikus kiadvány, akkor a pályázat még nem tette lehetővé, hogy nyomtatott formában is megjeleníthető legyen. Nem volt lehetőség a támogatható tevékenységek között, most viszont már van, úgyhogy egy kibővített verzió készül el ebből, és hát egy csökkentett támogatás miatt 2.800.000 forintra pályáztunk és 1.700.000-et ítéltek meg. Egy ilyen 250 példány nyomtatott anyag is készül, az elektronikus előző kiadvány az 61 oldalas volt, a szám fent van az önkormányzat honlapján. Egyébként elég nagy sikert aratott és nagyon jók a visszajelzések, a bemutató rendezvények is. Ugye 2 volt, egy volt az iskolában, elsősorban a harmadik-negyedik osztályos tanulók voltak a célcsoport, ők talán erre a legfogékonyabbak. Ezt az idei évben is szeretnénk megismételni. Itt az előterjesztésben a rendezvény dátuma egyelőre úgy szerepelt, hogy május 31-ig, ezt a pályázat ugye még megengedi, június 30-ig. A népviselet napjához igazították volna, ami április huszadika környékén van, de pontosan a tavaszi szünetben, úgyhogy ezt napolták, és annyira sok rendezvény van egyébként a suliban, hogy nehéz volt dátumot találni, de ha minden igaz, akkor tegnapelőtt sikerült megegyezni, és május 12-én lesz majd egy bemutató rendezvény, tehát nagyon konkrét az ütemterv is, a pályázat módosítását majd ehhez be kell adnunk, de ugye ma arról kell dönten, hogy megbízzuk a Görbeország Kft-t aminek ugye Zsófi az ügyvezetője, igazából kizárólagosság miatt, mert más ilyen tevékenységet nem tud ellátni, és hogy a beszerzési szabályzatunk ugye lehetővé teszi, hogy bár 1.000.000 forint feletti a támogatási összeg, de ugye művészeti van és speciális tevékenységnél ugye ezt lehetővé tudjuk tenni. Ezt furcsa is lenne versenyeztetni, úgyhogy ezért a javaslat az, hogy a Görögország Kft-t bízzuk meg ismét ennek a végrehajtásával. Első körben ugye egy fotózás készül el, amivel bővíti a kiadványt elektronikus formában, és utána nyomtatott formában is, tehát a nyomdai és egy szóróanyag is kerül ebből elkészítésre, és ugye a zárórendezvényen pedig bemutatásra kerül. Azt hiszem, hogy egyébként a pályázat keretében kötelező és hivatalos rendezvényen túl, talán lesz megint a múzeumban is, mert tavaly az is nagyon nagy sikert aratott, úgyhogy röviden összefoglalva ez ennyi, és hogyha van kérdés, akkor válaszolok szívesen. Még a tavalyinak egyébként a beszámolóját elfogadták már, tehát azt sikerült lezárni Köszönöm.

#### Rónai Pálné:

Köszönöm. Szerintem ez egy nagyon nagyon szép és hasznos kezdeményezés, az villant be, hogy esetleg akkor a szlovák udvarral is lehetne kapcsolatot felvenni hiszen a múzeum remek közösségi színtér, de valljuk meg őszintén, hogy most van ott egy hasznavehetetlen tönkrement színpadunk, akkor van egy Hangya udvarunk, ahol még nem alakult ki egy szlovák udvar. Szóval picit nehézkes de nagyon szép dolog ez a fotókiállítás is, illetve a kiadvány, ahol tudjuk népszerűsíteni ugye Nagytarcsát például, Nagytarcsa értékeit. Ehhez kapcsolódna ugye, hogy van egy értéktár bizottságunk, az alvó állapotban van, azt is föl lehetne eleveníteni, éleszteni, és akkor mondjuk már akár lehetne a 2026. évi népviselet napja, a jövő évi is már egy hagyomány. Csak gyorsan ennyi.

#### Bodor Norbert:

Ugyanezt akarta mondani Krisztina a helyi értéktár bizottságot, hogy ha sikerül feléleszteni, akkor nagyon örülnék én is személy szerint, az ilyen és ehhez hasonló tevékenységeket mindenképpen. Köszönöm.

Rónai Pálné:

Köszönöm szépen. Szíves elnézést kérek, de ez egy nagyon hosszú határozat, javaslat, hogyha nincs kérdés, de úgy látom nincs észrevétel, úgyhogy megpróbálom ~~itt győzni~~ felolvasni.

**47/2025. (II. 20.) Humán Bizottsági határozat**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága úgy határoz, hogy a Képviselő-testület soron következő ülésén előterjesztésében javasolja, hogy az Önkormányzat *“a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására”* elnevezésű, HUNG-2024 kódjelű nyílt pályázati felhívás I. célterületére nyújtott, az *„Az élő népviselet bemutatása és népszerűsítése Nagytarcsán”* című pályázatával elnyert, vissza nem térítendő költségvetési támogatás összegéből, a HF/621/2024 ügyiratszámú támogatói okiratban megjelölt (módosult) költségterv szerint a pályázattal kapcsolatos:

- a) meghatározott tematikájú, min. 50 db retusált képből álló, szabadtéri fotósorozat elkészítésével;
- b) a fenti és a 2023. évi pályázatot érintő fotódokumentációt is tartalmazó, hosszabb leírással, visszaemlékezésekkel, illetve archív fotókkal kibővített, nyomtatott kiadvány szerkesztésével;
- c) a 250 példányszámú kiadvány nyomdai; valamint
- d) a 2025. évi *“Népviselet Napja”* szervezésével májusi 31-ig (egyeztetés alatt)

kapcsolatos feladatok - árajánlat szerinti - elvégzésével a Görbeország Kft-t (székhelye: 1163 Budapest, Thorma János utca 10.) bízta meg.

A vállalkozási szerződés megkötéséhez szükséges forrás az önkormányzat Szolgáltatások (K337) során rendelkezésre áll.

**Határidő:** 2025.02.24.

**Felelős:** bizottsági elnök

A Humán Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Rónai Pálné:

Egyhangú. Én már nagyon várom ezt a szép eseményt, illetve sorozatot,



## 11. Egyebek

Rónai Pálné:

Az egyebek napirendi ponthoz értünk. Én úgy látom, hogy elfogytak. Így van. Észrevétel, javaslat nincs az egyebekben köszönöm, akkor a rendes ülést lezárom, bezárom.

A Humán Bizottság ülését 21 óra 15 perckor lezárja.

Rippel Máté a jegyzőkönyv hitelesítője a jegyzőkönyvet rendben találta:



.....  
k.m.f.



.....  
Tóth Péter  
Humán Bizottság elnöke  
helyett  
Rónai Pálné  
Korelnök

